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Дружба двух культур. Первый русско-китайский фестиваль 
музыки «Арт-поток» состоялся в Магнитогорске   / 6-7
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Экология. В рамках акции «Вода России» уборку береговой 
зоны реки Урал экоактивисты провели вместе 
с управлением охраны окружающей среды и 
экологического контроля городской администрации

Наталья ЛОПУХОВА

Жарким майским днем под 
громкий хор лягушек возле 
мангальной зоны парка у Веч-
ного огня собираются волон-
теры. Им предстоит очистить 
водоохранную зону от парка 
до Южного перехода. Здесь 
школьники-активисты из про-
екта «Открой свое сердце!», ве-
тераны, члены Общественной 
молодежной палаты, работни-
ки ООО «МЭК» и просто добро-
вольцы.

Заместитель начальни-
ка управления Гульфия ХИ-
САМЕТДИНОВА поясняет, что 
мероприятие проходит в рам-
ках всероссийской программы 
«Пять шагов благоустройства 
повседневности», стартовав-
шей в апреле прошлого года и 
направленной на качественное 
изменение городской среды 
в короткие сроки и без боль-
ших затрат. Один из шагов про-
граммы называется «Сохраним 
планету». В прошлом году маг-
нитогорские добровольцы в 
рамках «Воды России» очища-
ли левый берег Урала, косы 
на заводском пруду, ездили 
на озеро Песчаное, сейчас они 
продолжат спасать природу 
уже на правом берегу.

Участников инструктируют 
на полянке, всем выдают пер-
чатки, мешки для мусора трех 
видов: в черные – пластик, в си-
ние – стекло, а в белые прочее. 
Таким образом активистам еще 
раз напоминают о пользе раз-
дельного сбора отходов.

Мероприятие проходит в 
игровой форме. Волонтеры де-
лятся на команды – кто боль-
ше соберет. Впереди террито-
рия 50–100 метров в ширину 
от берега и порядка 800 метров 
в длину.

– После проведения суббот-
ника все отходы будут направ-
лены на полигон коммуналь-

ных отходов для дальнейшей 
переработки, – рассказывает 
Гульфия Хисаметдинова. – Ком-
пания «Ситиматик», которая 
его обслуживает, и МП «МИС» 
являются партнером нашей ак-
ции.

Наталья КАЛУЦКАЯ – инже-
нер по персоналу ООО «МЭК», и 
организаторские функции по 
сбору людей на подобные меро-
приятия всегда на ней. В этой 
акции компания участвует не 
впервые. Выйдя на территорию, 
волонтеры-энергетики делятся 
на пары, чтобы проще было но-
сить сразу несколько мешков. 
Буквально за несколько минут 
уже полон белый, близок к фи-
нишу черный, звякает стекло 
в синем.

– Это гражданская позиция, 
и моя, и нашей компании, – 
комментирует Наталья. – Это 
наш город, в котором мы жи-
вем, и нужно, чтобы он был чи-
стым. В результате – чувство 
морального удовлетворения, 
ощущение своей нужности, 
ответственности и… безответ-
ственности людей, которые 
оставили здесь мусор. Хотим 
показать им свой пример: да-

вайте будем хорошими жите-
лями своего города. В Магнито-
горске для жителей так много 
делается, благоустраивается. 
Почему нельзя сохранить то, 
что есть?

Если в парке люди отдыха-
ют культурно, то тут – крайне 
некультурно: что ни кусты – 
куча бутылок, бумаги, упаков-
ки от еды и не только. Поэтому 
наши сомнения в словах ор-
ганизаторов, что в прошлом 
году участники набирали за 
час 80–100 пакетов мусора, 
развеиваются в первые 15 ми-
нут. Всего количество собран-
ного в рамках акций мусора 
исчисляется тоннами, говорят 
специалисты управления эко-
логии, и это тоже уже не удив-
ляет: горы мусора кажутся 
неисчерпаемыми, однако ак-
тивисты не унывают.

Заместитель председателя 
совета ветеранов треста «Маг-
нитострой» Надежда БЕРЕЗ-
НЯК участвует в «Воде Рос-
сии» не впервые. В прошлый 
раз ветераны стали счастливы-
ми обладателями фирменных 
футболок акции и сертифика-
тов на чашечку кофе. Однако 

представители старшего по-
коления пришли сюда не за 
призами.

– Не можем пройти мимо, 
участвуем во всех мероприя-
тиях, – говорит Надежда Берез-
няк. – Сюда пришла с подругой, 
председателем совета ветера-
нов завода крупнопанельно-
го домостроения Валентиной 
ЕГОРЬЕВОЙ. Ощущения какие? 
Энтузиазм! У нас он всегда был, 
есть и остается! По первому 
зову мы в первых рядах!

Влад АНИСИМОВ – буду-
щий электроэнергетик. Учит-
ся в МГТУ и активно участвует 
в работе Общественной моло-
дежной палаты, на субботни-
ке «Вода России» в первый раз.

– Побудила любовь к городу, 
– говорит юноша. – Хочу, что-
бы, гуляя с родителями, дру-
зьями, ты понимал, что твои 
труды – не просто так. Не зря 
пришел, внес свой вклад, при-
ложил свои руки к тому, чтобы 
город стал чище, а люди мусор 
выкидывали в урны, а не куда 
попало.

Приучать к доброй тради-
ции субботников, объединяю-
щей поколения, нужно с юных 

лет, считает Людмила ДЕМЕНИ-
НА, координатор молодежного 
экологического движения «От-
крой свое сердце!» при Обще-
ственной палате.

У движения несколько эко-
логических направлений: по-
мощь бездомным животным, 
участие в природоохранных 
мероприятиях, выставки ри-
сунков на тему экологии, сбор 
макулатуры, кормов для без-
домных животных, экологиче-
ское просвещение для детей и 
взрослых, в том числе по раз-
дельному сбору и вторичной 
переработке. В прошлом году 
проект «Открой свое сердце!» 
стал победителем конкурса 
«Моя экологическая инициа-
тива», двое активистов съез-
дили на экскурсию в Государ-
ственную Думу.

В 2022 году в рамках акции 
«Вода России» юные эковолон-
теры убирали берега озера 
Песчаного, Урала. В этот раз 
в парк у Вечного огня пришла 
сборная школ №55 и №8. Есть 
среди них постоянные акти-
висты, есть и те, кто участву-
ет в первый раз, однако навер-
няка не в последний, уверена 
Людмила Вениаминовна. Каж-
дый раз добровольцы приво-
дят новых друзей и движение 
ширится. Сейчас в нем уже бо-
лее 150 школьников. 

– В субботниках ребята при-
нимают участие с удоволь-
ствием, – говорит координатор 
движения. – На деле видят ре-
зультаты своего труда  и то, как 
взрослые участвуют наравне с 
ними и сами подают пример.

Общими усилиями добро-
вольцы собирают 80 мешков 
мусора. На поляне финиширу-
ющих ждет чай с печеньками, 
также команды награждают 
почетными грамотами.

В этом году запланированы 
еще два субботника в рамках 
акции, так что можно успеть 
присоединиться. (12+)

Главное – участие
Все на старт! В Нагайбакском 
районе состоялся VII 
Парижский полумарафон

– Это замечательный спор-
тивный праздник, это возмож-
ность не только проявить себя, 
но и узнать больше о культуре 
Южного Урала, о самобытной 
культуре нагайбакского наро-
да. Здорово, что каждый год 
здесь, в селе Париж, мы собира-
емся для того, чтобы пообщать-
ся и показать, на что способны. 
У нас сегодня участвуют боль-
ше 20 регионов, есть гости из 
стран СНГ, и я счастлив, что с 
каждым годом Парижский по-
лумарафон набирает обороты. 
Самое главное – это участие, 

это то, что мы вместе проводим 
этот замечательный день, – об-
ратился к собравшимся Алек-
сей Текслер. 

Губернатор и почетные го-
сти наградили победителей 
забега на 21,1 километра. Брон-
зу получили магнитогорские 
спортсмены Никита ПАВЛОВ 
и Анна МИНУЛЛИНА.

После церемонии Алексей 
Текслер, а также глава Магни-
тогорска Сергей БЕРДНИКОВ 
вышли на старт одного из забе-
гов – «Парижской мили». Сразу 
после финиша Сергей Николае-
вич поделился своими впечат-
лениями от забега и эмоциями 
от спортивного праздника:

– Здорово, что каждый смог 
выбрать для себя дистанцию, 

которая ему по силам, чтобы 
показать свою выносливость 
и стремление к победе. С боль-
шим удовольствием и сам при-
нял участие в забеге вместе с 
губернатором Челябинской об-
ласти Алексеем Леонидовичем 
Текслером и олимпийским чем-
пионом Юрием Михайловичем 
Борзаковским. Уверен, что каж-
дый, кто хотя бы раз вышел на 
старт Парижского полумарафо-
на, обязательно вернется сюда 
в следующем году за новыми 
впечатлениями и рекордами, 
– отметил Сергей Бердников.

Для спортивного праздни-
ка организаторы подготови-
ли масштабную концертную 
и культурно-развлекательную 
программу. 

В церемонии открытия масштабного спортивного события 
приняли участие губернатор Челябинской области 
Алексей ТЕКСЛЕР, спортивный директор Всероссийской 
федерации легкой атлетики Юрий БОРЗАКОВСКИЙ 
и победитель Кубка мира по ультратриатлону Владимир 
ВОЛОШИН. На старт вышли более двух тысяч человек из 
России и Казахстана. В этом году слоган полумарафона – 
«Открой Уральский Париж».
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Информационное сообщение о проведении открытого аукциона на право заключения 

договора аренды нежилого помещения № 2 с кадастровым номером 74:33:1340001:545, 
срок аренды 5 лет, общей площадью 289,80 кв.м, расположенного по адресу: Челябин-
ская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, д. 6, корп. 1, находящегося в муниципальной 
собственности и предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользо-
вание субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, приме-
няющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Администрация г. Магнитогорска на основании постановления администрации города 

Магнитогорска от 23.05.2023 № 5220-П объявляет о проведении открытого аукциона на 
право заключения договора аренды нежилого помещения № 2 с кадастровым номером 
74:33:1340001:545, срок аренды 5 лет, общей площадью 289,80 кв.м, расположенного по 
адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, д. 6, корп. 1, находящегося 
в муниципальной собственности и предназначенного для предоставления его во владе-
ние и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физиче-
ским лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональ-
ный доход».
Аукцион состоится 21 июня 2023 в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 

каб. № 232. 
Организатором открытого аукциона выступает Комитет по управлению имуществом и 

земельными отношениями администрации города Магнитогорска. 
Заявки на участие в открытом аукционе принимаются ежедневно с 31 мая 2023 до 

10.00 часов 20 июня 2023 (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 
каб. 238(236) в рабочие дни с 08-30 до 12-00 ч, с 13-00 до 17-00. Справки по телефонам: 
49-85-26, 49-84-91. Также информацию по проведению открытого аукциона можно полу-
чить на официальном сайте http://www.new.torgi.gov.ru и в разделе «имущественные тор-
ги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска http://www.magnitogorsk.ru.

Информационное сообщение о проведении открытого аукциона на право заключения 
договора аренды нежилого помещения № 1 с кадастровым номером 74:33:0302001:1451, 
срок аренды 5 лет, общей площадью 63,7 кв.м, расположенного по адресу: Челябинская 
область, г. Магнитогорск, ул. Доменщиков, д. 13, находящегося в муниципальной соб-
ственности и предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользова-
ние субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, применя-
ющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Администрация г. Магнитогорска на основании постановления администрации города 

Магнитогорска от 23.05.2023 № 5221-П объявляет о проведении открытого аукциона на 
право заключения договора аренды нежилого помещения № 1 с кадастровым номером 
74:33:0302001:1451, срок аренды 5 лет, общей площадью 63,7 кв.м, расположенного по 
адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Доменщиков, д. 13, находящегося в 
муниципальной собственности и предназначенного для предоставления его во владе-
ние и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физиче-
ским лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональ-
ный доход».
Аукцион состоится 20 июня 2023 в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 

каб. № 232. 
Организатором открытого аукциона выступает Комитет по управлению имуществом и 

земельными отношениями администрации города Магнитогорска. 
Заявки на участие в открытом аукционе принимаются ежедневно с 30 мая 2023 до 

10.00 часов 19 июня 2023 (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 
каб. 238(236) в рабочие дни с 08-30 до 12-00 ч, с 13-00 до 17-00. Справки по телефонам: 
49-85-26, 49-84-91. Также информацию по проведению открытого аукциона можно полу-
чить на официальном сайте http://www.new.torgi.gov.ru и в разделе «имущественные тор-
ги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска http://www.magnitogorsk.ru.

Информационное сообщение о проведении открытого аукциона на право заключения 
договора аренды нежилого помещения № 6 с кадастровым номером 74:33:0212002:5207, 
срок аренды 5 лет, общей площадью 96,50 кв.м, расположенного по адресу: Челябин-
ская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 22, находящегося в муници-
пальной собственности и предназначенного для предоставления его во владение и (или) 
пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, 
применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Администрация г. Магнитогорска на основании постановления администрации города 

Магнитогорска от 23.05.2023 № 5222-П объявляет о проведении открытого аукциона на 
право заключения договора аренды нежилого помещения № 6 с кадастровым номером 
74:33:0212002:5207, срок аренды 5 лет, общей площадью 96,50 кв.м, расположенного по 
адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. им. газеты «Правда», д. 22, находя-
щегося в муниципальной собственности и предназначенного для предоставления его 
во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, 
физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профес-
сиональный доход».
Аукцион состоится 21 июня 2023 в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 

каб. № 232. 
Организатором открытого аукциона выступает Комитет по управлению имуществом и 

земельными отношениями администрации города Магнитогорска. 
Заявки на участие в открытом аукционе принимаются ежедневно с 31 мая 2023 до 

10.00 часов 20 июня 2023 (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 
каб. 238(236) в рабочие дни с 08-30 до 12-00 ч, с 13-00 до 17-00. Справки по телефонам: 
49-85-26, 49-84-91. Также информацию по проведению открытого аукциона можно полу-
чить на официальном сайте http://www.new.torgi.gov.ru и в разделе «имущественные тор-
ги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска http://www.magnitogorsk.ru.

Информационное сообщение о проведении открытого аукциона на право заключения 
договора аренды нежилого помещения № 18 с кадастровым номером 74:33:1329001:3715, 
общей площадью 17,6 кв.м, срок аренды 5 лет, расположенного по адресу: Челябинская 
область, г. Магнитогорск, ул. Чайковского, д. 59/2, находящегося в муниципальной соб-
ственности.
Администрация г. Магнитогорска на основании постановления администрации города 

Магнитогорска от 23.05.2023 № 5268-П объявляет о проведении открытого аукциона на 
право заключения договора аренды нежилого помещения № 18 с кадастровым номером 

74:33:1329001:3715, общей площадью 17,6 кв.м, срок аренды 5 лет, расположенного по 
адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чайковского, д. 59/2, находящегося в 
муниципальной собственности.
Аукцион состоится 20 июня 2023 в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 

каб. № 232. 
Организатором открытого аукциона выступает Комитет по управлению имуществом и 

земельными отношениями администрации города Магнитогорска. 
Заявки на участие в открытом аукционе принимаются ежедневно с 30 мая 2023 до 

10.00 часов 19 июня 2023 (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 
каб. 238(236) в рабочие дни с 08-30 до 12-00 ч, с 13-00 до 17-00. Справки по телефонам: 
49-85-26, 49-84-91. Также информацию по проведению открытого аукциона можно полу-
чить на официальном сайте http://www.new.torgi.gov.ru и в разделе «имущественные тор-
ги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска http://www.magnitogorsk.ru.

Информационное сообщение о проведении открытого конкурса на право заключения 
договора аренды нежилого помещения № 3 с кадастровым номером 74:33:0214001:767, 
срок заключения договора 5 лет, общей площадью 47,5 кв.м, расположенного по адресу: 
Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Грязнова, д. 7, находящегося в муниципаль-
ной собственности и предназначенного для предоставления его во владение и (или) 
пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, 
применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Администрация г. Магнитогорска на основании постановления администрации города 

Магнитогорска от 23.05.2023 № 5269-П объявляет о проведении открытого конкурса на 
право заключения договора аренды нежилого помещения № 3 с кадастровым номером 
74:33:0214001:767, срок заключения договора 5 лет, общей площадью 47,5 кв.м, распо-
ложенного по адресу: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Грязнова, д. 7, находя-
щегося в муниципальной собственности и предназначенного для предоставления его 
во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, 
физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профес-
сиональный доход».
Конкурс состоится 29 июня 2023 в 10.00 по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 

каб. № 232. 
Организатором открытого конкурса выступает Комитет по управлению имуществом и 

земельными отношениями администрации города Магнитогорска. 
Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются ежедневно с 30 мая 2023 до 

10.00 часов 28 июня 2023 (время местное) по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 72, 
каб. 238(236) в рабочие дни с 08-30 до 12-00 ч, с 13-00 до 17-00. Справки по телефонам: 
49-85-26, 49-84-91. Также информацию по проведению открытого конкурса можно полу-
чить на официальном сайте http://www.new.torgi.gov.ru и в разделе «имущественные тор-
ги» на официальном сайте администрации г. Магнитогорска http://www.magnitogorsk.ru.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.05.2023                                                                       № 5390-П
О внесении изменения в постановление администрации города Магнитогорска 

от 25.01.2018 № 589-П
В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом 

«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федера-
ции», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города Магнитогорска от 25.01.2018 

№ 589-П «Об утверждении Методических рекомендаций по оплате труда работников 
муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования администра-
ции города» (далее – постановление) изменение, приложение № 20 к Методическим ре-
комендациям изложить в новой редакции (приложение).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 
3. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города Магнито-

горска (Беличенко О. С.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой 
информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы 
города Магнитогорска Ярыгину Л. Г.

Исполняющий обязанности главы города Магнитогорска М. В. МОСКАЛЕВ

Приложение 
к постановлению администрации города Магнитогорска

от 25.05.2023 № 5390-П 

Приложение № 20
к Методическим рекомендациям

Примерные нормативы штатной численности в рамках оказания услуги 
«Организация отдыха детей и молодежи»

N
п/п Должность Количество штатных 

единиц
Примерные нормативы штатной численности персонала структурного подразделения 
образовательного учреждения – детского лагеря дневного пребывания, организуемо-
го в подведомственных Управлению образования администрации города Магнитогор-

ска, учреждениях, в летний период
1. Начальник лагеря 1,0

2. Воспитатель 2,0 на 25 детей
Примерные нормативы штатной численности работников, направляемых в турист-

ские походы, организованные образовательными учреждениями, подведомственными 
Управлению образования администрации города Магнитогорска

3. Старший воспитатель 1,0

4. Воспитатель 1,0 на 15 детей
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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.05.2023                                                                       № 5391-П
О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров раз-

решенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства
В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, 

Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации», Положением об общественных обсуждениях по отдельным 
вопросам градостроительной деятельности в городе Магнитогорске, утвержденным 
Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 24 апреля 2018 года 
№ 51, Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденны-
ми Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года 
№ 125, на основании заявления Юрченко Т. В. от 12.04.2023 № СИЭР 475336, оповеще-
ния о начале общественных обсуждений, опубликованного в газете «Магнитогорский 
рабочий» от 21.04.2023 № 44, заключения о результатах общественных обсуждений от 
19.05.2023, опубликованного в газете «Магнитогорский рабочий» от 19.05.2023 № 54, 
рекомендаций комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки 
в городе Магнитогорске главе города Магнитогорска (от 22.05.2023 № АГ-03/910), учи-
тывая, что условия предоставления разрешения определены частью 1 статьи 40 Гра-
достроительного кодекса Российской Федерации, а именно: конфигурация земельного 
участка с кадастровым номером 74:33:0226001:984 неблагоприятна для застройки, ру-
ководствуясь Уставом города Магнитогорска, 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного 

строительства, реконструкции объекта капитального строительства (увеличение про-
цента застройки до 48 %) на земельном участке, из категории земель: земли населен-
ных пунктов (территориальная зона Ж-3, зона малоэтажной многоквартирной жилой 
застройки) с кадастровым номером 74:33:0226001:984, расположенном: Челябинская 
область, г. Магнитогорск, п. Лесопарк, д. 25, кв. 2.

2. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города Магнито-
горска (Беличенко О. С.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разме-
стить на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети Интернет на-
стоящее постановление.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы 

города Магнитогорска Хабибуллину Д. Х.
Исполняющий обязанности главы города Магнитогорска М. В. МОСКАЛЕВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.05.2023                                                                       № 5401-П
О внесении изменения в постановление администрации города Магнитогорска 

от 13.10.2022 № 10734-П
В соответствии со статьей 38.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руковод-

ствуясь Уставом города Магнитогорска,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города Магнитогорска от 13.10.2022 

№ 10734-П «Об утверждении Перечня главных распорядителей средств бюджета города 
Магнитогорска, Перечня распорядителей и получателей средств бюджета города Магни-
тогорска, подведомственных главным распорядителям средств бюджета города Магнито-
горска, Перечня муниципальных бюджетных учреждений города Магнитогорска, Перечня 
муниципальных автономных учреждений города Магнитогорска» (далее – постановле-
ние) изменение, пункт 57 приложения № 3 к постановлению признать утратившим силу.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
3. Службе внешних связей и молодежной политики администрации города Магнито-

горска (Беличенко О. С.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой 
информации.

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы 
города Магнитогорска Макарову А. Н.

Исполняющий обязанности главы города Магнитогорска М. В. МОСКАЛЕВ

Предоставление налоговой льготы многодетным семьям 
по транспортному налогу 

В соответствии с законом Челябинской области от 31.03.2010 № 548-ЗО «О статусе 
и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской 
области» многодетной семьей в Челябинской области признается семья, постоянно 
проживающая на территории Челябинской области и имеющая на своем содержании 
трех и более детей (в том числе усыновленных, взятых под опеку (попечительство), па-
сынков и падчериц) в возрасте до восемнадцати лет, а также детей старше восемнад-
цати лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения, но 
не более чем до достижения ими возраста 23 лет (в том числе усыновленных, взятых 
под опеку (попечительство), пасынков и падчериц).
Указанная редакция установлена законом Челябинской области от 03.03.2021 

№ 317-ЗО «О внесении изменений в статью 1 Закона Челябинской области «О статусе 
и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской 
области» и статью 5 Закона Челябинской области «О ежемесячной денежной выплате, 
назначаемой в случае рождения третьего ребенка и (или) последующих детей до до-
стижения ребенком возраста трех лет» и действует, начиная с 01.01.2022 г. 
Законом Челябинской области от 28.11.2002 № 114-ЗО «О транспортном налоге» (в 

редакции от 06.10.2021 № 445-ЗО, вступившей в силу с 01.01.2022) предусмотрено, 
что семьи, признанные многодетными в соответствии с Законом Челябинской области 
«О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Че-
лябинской области», уплачивают налог по ставке 1 рубль с каждой лошадиной силы в 
отношении автомобилей легковых с мощностью двигателя до 180 лошадиных сил (до 
132,39 кВт) включительно, мотоциклов и мотороллеров с мощностью двигателя до 36 
лошадиных сил (до 26,47 кВт) включительно только в отношении одного транспортно-
го средства.
Таким образом, указанная пониженная налоговая ставка по транспортному налогу 

применяется в отношении семей, имеющим  на своем содержании трех и более детей 

(в том числе усыновленных, взятых под опеку (попечительство), пасынков и падчериц), 
в том числе в возрасте старше восемнадцати лет, обучающихся в образовательных 
организациях по очной форме обучения, но не более чем до достижения ими возрас-
та 23 лет (в том числе усыновленных, взятых под опеку (попечительство), пасынков и 
падчериц), начиная с налогового периода 2022 года, и обратной юридической силы не 
имеет.

В Челябинской области медицинские работники начали получать 
специальную социальную выплату

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации 
по Челябинской области перечислило первые специальные социальные выплаты ме-
дработникам, установленные правительством с января этого года. На данный момент 
средства перечислены 398 работникам на общую сумму более 3,2 миллиона рублей. 
Работа по начислению выплат медикам только началась. По мере поступления ре-

естров работников из медицинских организаций специалисты Отделения начисляют 
выплату и перечисляют медицинским работникам средства. Самостоятельно обра-
щаться в фонд, подавать заявления или справки не требуется. 

– Отделение СФР по Челябинской области перечислит деньги в течение семи рабо-
чих дней после получения реестра от медицинской организации. Средства переведут 
на счет, реквизиты которого также предоставит медорганизация. Новая выплата ме-
дработникам предоставляется ежемесячно на основании данных из медицинских ор-
ганизаций, – отметил заместитель управляющего Отделением СФР по Челябинской 
области Владимир Шаронов.
Напомним, новая выплата полагается медикам первичного звена здравоохранения, 

центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций 
и отделений скорой помощи. Размер выплаты варьируется от 4,5 до 18,5 тысячи ру-
блей в зависимости от категории специалиста и вида организации.
Социальный фонд России выступает оператором выплаты. Средства перечисляют-

ся на основании данных из медицинских организаций. В реестре наряду со сведения-
ми о работнике также указывается сумма назначаемой выплаты и данные, по которым 
она рассчитана. 

Единый налоговый счёт

Межрайонная ИФНС России № 17 по Челябинской области напоминает.
С 1 января 2023 года все категории налогоплательщиков перешли на новую форму 

оплаты налогов и страховых взносов – единый налоговый платеж (ЕНП), распределяю-
щийся на единый налоговый счет (ЕНС) в соответствии с Федеральным законом № 263 
от 14.07.2022 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Рос-
сийской Федерации».
Единый налоговый счет – новая система учета, в рамках которой все подлежащие 

уплате и уплаченные с использованием единого налогового платежа налоги налогопла-
тельщика консолидируются в единое сальдо расчетов с бюджетом. ЕНС предполагает 
перечисление налогоплательщиком всех платежей на один счет, налоговая служба ав-
томатически распределяет их по обязательствам. Нововведение упрощает механизм 
исполнения обязанности по уплате налогов. Для уплаты налогов требуются ИНН и сум-
ма, которая является единственным изменяемым параметром платежа. 
До 28 числа месяца налогоплательщику необходимо внести денежные средства на 

собственный Единый налоговый счет, после чего они автоматически распределяться по 
налоговым обязательствам налогоплательщика. Информацию о том, как именно рас-
пределились суммы, налогоплательщик сможет получить в личном кабинете, либо на-
правив запрос в налоговую инспекцию. Таким образом, к 28 числу у налогоплатель-
щика, плательщика сборов, взносов на едином налоговом счете должна быть сумма, 
которой будет достаточно для погашения совокупной образовавшейся у него обязанно-
сти – уплаты всех начисленных налогов. 
Хронология зачетов поступлений в бюджет строго регламентируется: в первую оче-

редь закрывается недоимка, начиная с более ранней даты возникновения. Далее за-
читываются налоги, авансовые платежи по налогам и страховым взносам с даты воз-
никновения обязанности по уплате на основании налоговых деклараций, расчетов, 
уведомлений об исчисленных суммах. В последнюю очередь будут зачитываться пени, 
проценты и штрафы.
Кроме того, налогоплательщики могут зачислять «свободные» денежные средства 

на единый налоговый платеж другого лица. Для этого следует подать заявление и сред-
ства с остатка на счете будут переведены. 
Произвести оплату налогов  можно, воспользовавшись электронными сервисами 

ФНС России «Уплата налогов и пошлин», «Личный кабинет налогоплтельщика».

Пособие для детей 

В регионе за месяц с момента вступления в силу закона о едином пособии эта мера 
поддержки была назначена на 56179 детей и 1399 беременных женщин.
На сегодняшний день отделение Социального фонда России по Челябинской области 

перечислило единое пособие на общую сумму 446 миллионов рублей.
Социальный фонд назначает единое пособие в формате социального казначейства. 

Это значит, что для получения выплаты родителям, как правило, достаточно подать за-
явление через портал госуслуг. Остальные сведения проверяются через межведом-
ственное взаимодействие. При этом всех детей до 17 лет можно указать в одном заяв-
лении и таким образом оформить выплату сразу на каждого ребенка.
Единое пособие заменило нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер под-

держки. Две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до трех лет, ежеме-
сячные выплаты на детей от трех до восьми лет и детей от восьми до 17 лет, а также еже-
месячное пособие беременным женщинам.
Для постепенного перехода к единому пособию семьи продолжают получать все пе-

речисленные выплаты до истечения срока, на который они установлены. Родители при 
этом могут в любой момент перейти на единое пособие. Например, по выплате на пер-
вого ребенка. Теперь она входит в единое пособие и оформляется по новым правилам. 
В то же время, если ребенок появился в семье до 2023 года, родители могут получить 
выплату по ранее действовавшим условиям до достижения ребенком трех лет. В Челя-
бинской области с начала года Социальный фонд одобрил выплаты на 2097 первенцев 
до трех лет, появившихся в семьях до конца 2022-го. 
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Лето – отдых и труд
Каникулы! В Магнитогорске и за городом отдохнут 
и оздоровятся 28683 детсадовца и школьника 

Андрей РЫЖКОВ

В школах и учреждениях допол-
нительного образования откроют 
сорок один лагерь с дневным пре-
быванием. Радушно встретят ребят 
в загородных оздоровительных 
комплексах. Дошколята поедут в 
центр «Горный ручеек». Подрост-
ки пройдут туристскими тропами, 
а кто-то из них сможет подзара-
ботать. Об организации летнего 
отдыха, оздоровления и занятости 
детей в каникулярное время гово-
рили на расширенном аппаратном 
совещании у главы города.

Для оздоровления детей, со-
стоящих на учете в управле-
нии социальной защиты на-
селения, бесплатные путевки 
выделяет министерство со-
циальных отношений Челя-
бинской области. 

Особое внимание уделя-
ют организации отдыха де-
тей, находящихся в трудной 
жизненной ситуации. По ре-
шению Собрания депутатов 
бесплатные путевки предо-
ставляют детям из малообе-
спеченных семей и детям, 
находящимся под опекой и 
попечительством. Бесплат-
ные путевки получат также 
дети из семей лиц, призван-
ных на военную службу по 
мобилизации, а также семей 
иных участников специаль-
ной военной операции. Льго-
та носит заявительный ха-
рактер.

– В лагерях с дневным пре-
быванием особый акцент в 
этом году сделан на патрио-
тическом воспитании, – отме-
тила начальник управления 
образования администрации 
города Наталья САФОНОВА. 
– Для детей до одиннадцати 
лет разработан модуль «Ор-
лята России», старше двенад-
цати лет – ознакомительный 
модуль «Российское движе-
ние детей и молодежи «Дви-
жение первых».

Будут профильные смены 
для несовершеннолетних, 
состоящих на профилакти-
ческом учете в органах вну-
тренних дел. Сто сорок ребят 
отдохнут на базе загородного 
комплекса «Карагайский» и 
ДООЦ «Горное ущелье».

– Трехдневные и десятид-
невные туристские походы 
запланированы для детей в 
возрасте от 11 до 18 лет, – ска-
зала Наталья Викторовна. – 
Общий охват составит 2023 
человека. Из них льготные 
путевки получат 146 человек 
из семей опекаемых и много-
детных семей и 23 из семей 
лиц – участников специаль-
ной военной операции. 

Загородный образователь-
но-оздоровительный центр 
«Горный ручеек» примет 4125 

детей в возрасте от четырех 
до семи лет. Будут органи-
зованы пять двухнедельных 
смен наполняемостью по 825 
детей. На время каникул тру-
доустроят 924 подростка в 
возрасте от 14 до 18 лет на 
рабочие места, которые пре-
доставляют детские сады, 
учреждения физкультуры и 
спорта, «Теплофикация», «Во-
доканал», «Горэлектросеть», 
«Маггортранс», «Магнито-
горскинвестстрой», «Строй-
энергомонтаж» и учебный 
центр «Славяне». Подростки 
будут ухаживать за газона-
ми и цветниками, убирать по-
росль, перекапывать почву, 
поддерживать чистоту тро-
туаров. При приеме на рабо-
ту приоритет отдается ребя-
там, находящимся в трудной 
жизненной ситуации. В пери-
од работы подростки будут 
получать заработную плату, 
которая рассчитывается ис-
ходя из размера МРОТ про-
порционально отработанно-
му времени. Дополнительно 
к заработной плате несовер-
шеннолетние получат мате-
риальную поддержку Центра 
занятости населения.

«Карагайский и «Абзаково» 

В загородных филиалах 
муниципального учреждения 
«Отдых» наберутся сил 4712 
детей. В «Карагайском» в мае 
состоялась профильная смена 
«Патриот» для ребят, состо-
ящих на учете в инспекции 
ПДН, и учебно-спортивные 
сборы для юношей допризыв-
ного возраста. В «Абзаково» 
летняя кампания стартует 1 
июня.

– В загородном комплексе 
«Карагайский» с июня по ав-
густ состоятся пять темати-
ческих смен социально-гума-
нитарной, художественной, 
спортивной и туристско-крае-
ведческой направленности, 
– рассказал директор МУ «От-
дых» Владимир УШАКОВ. – 
Дети будут изучать народные 
ремесла, принимать участие в 
творческих и спортивных ма-
стер-классах, снимать мульт-

фильмы, заниматься в хоб-
би-студиях по выпиливанию 
из дерева, театральному ма-
стерству, лидерству и созда-
нию детских экскурсионных 
программ. На отдых приедут 
более 900 ребят, находящих-
ся в трудной жизненной си-
туации, из 18 районов Челя-
бинской области. В первой 
и пятой смене в «Карагай-
ском» в рамках профильного 
спортивного проекта будут 
отдыхать, не прерывая тре-
нировочного процесса, 650 
учащихся спортивных школ 
и секций города. 

В «Абзаково» откроет 
лето хореографическая сме-
на «Танцуй ДА’БРО», где бо-
лее 250 детей будут не толь-
ко танцевать, но и петь. 
Новинка лета – вторая смена 
«PROДЕТСТВО». Детей ждут 
игротеки, творческие актив-
ности, знакомство с традици-
онными народными играми, 
интеллектуально-развлека-
тельные игры и досуговые 
программы. В июле «Абзако-
во» вновь соберет перспек-
тивных и талантливых детей 
региона на интеллектуаль-
но-образовательную смену 
«ЭРУДИТ». Помимо образо-
вательного процесса детей 
ждут лидерский курс и мозго-
вые штурмы. Открытием про-
шлого лета стала техническая 
смена ИТ-направленности. 
Состоится она и в этом году. 
На смене «ПРОФ-АЙТИ» дети 
познакомятся с азами робо-
тотехники и программирова-
ния, а также примут участие 
в турнире по киберспорту. 
Завершит лето в «Абзаково» 
еще одна новинка сезона – 
«Бизнес-смена». Ее участни-
ки откроют свои предприя-
тия: кафе, парикмахерские, 
рекламные агентства, кадро-
вые агентства, бюро услуг. 
Дети будут производить игро-
вую продукцию, товары и ус-
луги, учась при этом выстраи-
вать партнерские отношения 
и вести переговоры.

– Надеемся, что в этом году 
нам снова удастся сделать 
детский отдых максималь-
но продуктивным, – подчер-
кнул Владимир Алексеевич. 

– Постараемся организовать 
его так, чтобы довольными 
остались не только дети, но 
и родители.

Комфорт и безопасность

В детском комплексе ПАО 
«ММК» традиционно будут 
работать три лагеря: оздоро-
вительно-образовательный 
центр «Уральские зори», центр 
«Горное ущелье» и спортивно-
туристический лагерь «Скиф». 
В детских центрах пройдет по 
пять смен продолжительно-
стью от 15 до 21 дня. Лагерь 
«Скиф» проведет пять заездов 
по 12 дней. При стопроцентной 
загрузке планируется оздоро-
вить 8500 детей. В том числе 
5446 детей сотрудников ПАО 
«ММК». Профильные смены 
организуют для ребят, состо-
ящих на профилактическом 
учете в органах внутренних 
дел, а также для детей с сахар-
ным диабетом первого типа в 
партнерстве с благотворитель-
ными фондами «Металлург» и 
«Отзовись». 

– Для подготовки детских 
центров к летнему оздорови-
тельному сезону 2023 года 
было выделено целевое фи-
нансирование ПАО «ММК», 
– отметила старший менед-
жер ЧУ ДО ПАО «ММК» «Дет-
ский оздоровительно-об-
разовательный комплекс» 
Ольга ОДЕР. – Введен в строй 
спальный корпус №8 в центре 
«Уральские зори». Это позво-
лило увеличить охват детей в 
летнюю оздоровительную кам-
панию на 115 человек. Провели 
косметические ремонты в жи-
лых корпусах, учебных и про-
изводственных помещениях. 
Закупили светозвуковое, игро-
вое и спортивное оборудова-
ние, кухонную утварь, мягкий 
и жесткий инвентарь.

При подготовке к летней 
кампании особое внимание 
уделялось вопросам проти-
вопожарной и антитеррори-
стической защищенности 
объектов, предупреждения 
детского травматизма и сни-
жения риска чрезвычайных 
ситуаций.

Конкурс

Магнитогорск – 
лучший торговый 
город
В Министерстве промышленно-
сти и торговли Российской Феде-
рации назвали победителей ше-
стого конкурса «Торговля России». 

Главной его задачей является 
выявление достижений и лучших 
практик самых разных форматов 
торговли в городах. В 2023 году 
экспертное жюри рассмотрело 1477 
заявок на участие. Представители 
Магнитогорска одержали победы 
в четырех номинациях из один-
надцати. Магнитогорску в победе 
в номинации «Лучший торговый 
город» способствовало создание в 
городе новой системы размещения 
торговых малоформатных объектов. 
Появилась развозная, разносная тор-
говля, установили новые торговые 
лотки, благодаря чему производи-
тели получили новые возможности 
реализации своей продукции без 
дополнительных расходов и адми-
нистративных барьеров. В номина-
ции «Лучший торговый фестиваль» 
победу одержал фестиваль под 
открытым небом «Солянка», который 
впервые состоялся в сентябре 2022 
года и собрал множество поло-
жительных откликов. Фестиваль 
направлен на презентацию местных 
производителей, повышение узна-
ваемости их брендов и привлечение 
новых потребителей. Культурная 
составляющая фестиваля-2022 была 
наполнена аутентичными высту-
плениями представителей искус-
ства – музыкантов, мастеров сферы 
красоты, креативных индустрий, на-
родного творчества. Были представ-
лены показы коллекций уральских 
дизайнеров, танцевальные шоу, 
мастер-классы от студий красоты, 
прошли презентации благотвори-
тельных проектов некоммерческих 
организаций.

Индекс

Для старта 

карьеры
Магнитогорск стал одним из горо-
дов-лидеров с самым доступным 
и комфортным жильем для начи-
нающих работников и студентов. 

Также в ТОП-5 по жилищным усло-
виям для молодежи вошли Севе-
родвинск, Стерлитамак, Тобольск 
и Сургут. К таким выводам пришли 
эксперты госкорпорации ВЭБ.РФ 
в новом исследовании субиндекс 
«Ломоносов», определяющим 
лучшие для старта карьеры города. 
Новый  субиндекс ориентирован на 
выпускников вузов, ссузов, студен-
тов и старшеклассников, готовых 
начать трудовую деятельность. От-
ношение средней арендной платы 
к среднедушевому ежемесячному 
доходу в Магнитогорске составляет 
чуть более 21 процента. В среднем 
по стране эта цифра почти в 1,5 раза 
больше. При этом аварийных домов 
в Магнитогорске почти втрое мень-
ше, чем в среднем по России. Города 
в субиндексе анализировали по ряду 
направлений: жилищные условия, 
наличие подходящих вакансий 
и размер оплаты труда, качество 
общественного транспорта, разно-
образие мест отдыха и культурных 
событий, уровень доверия горожан 
друг к другу, сообщила пресс-
служба ВЭБ.РФ.

 e  / ФОТО: ДИНАРА ВОРОНЦОВА «МР»
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Дружба двух культур
Событие. Жители Поднебесной любят русское искусство и музыку, 
особенно произведения Чайковского

Елена ПАВЕЛИНА

Это убедительно продемонстрировал 
Первый русско-китайский фестиваль 
музыки «Арт-поток», организованный 
Магнитогорской консерваторией. На-
звание выбрано не случайно: «поток» 
по-китайски – символ неисчерпаемой 
энергии жизни, которую дает музыка. 
Действительно, новый творческий 
проект углубил культурный диалог 
двух стран, имеющих опыт уважи-
тельных добрососедских отношений 
на протяжении многих веков, и внес 
немало свежих красок в культурную 
жизнь нашего города.

Ступени к будущему

– Идея фестиваля родилась 
давно, – сказала на открытии 
международного праздника 
ректор консерватории Ната-
лья СОКОЛЬВЯК. – В декабре 
2020 года МаГК подписала со-
глашение о сотрудничестве с 
Хэнаньским профессиональ-
ным институтом искусств. В 
течение нескольких сессий и 
заседаний диссертационного 
совета защищались молодые 
ученые из Китая. Таким обра-
зом мы наладили ряд творче-

столкнулись с определенными 
сложностями. Первая заключа-
ется в том, что частное музы-
кальное образование в Китае 
не дает единой базовой подго-
товки. Другая проблема – недо-
статок учебно-методической 
литературы на китайском язы-
ке. Для разрешения этой ситуа-
ции в Хабаровске выпущен сло-
варь музыкальных терминов на 
пяти иностранных языках, а в 
Казани появился сборник хо-
ровых терминов на китайском. 
Укреплению межнациональных 
связей способствуют поездки 
российских специалистов на 
международные симпозиумы, 
а также приглашения работать 
на постоянной основе в китай-
ских вузах. Например в Харбине 
из 75 преподавателей консерва-
тории одиннадцать – педагоги 
из России 

О философии китайской фор-
тепианной музыки рассказал 
онлайн преподаватель музы-
кально-хореографического ин-
ститута Цицикарского универ-
ситета Лю СЯХАНЬ. Гармония 
мира, тихое созерцание красо-
ты и спокойная манера испол-
нения – все это присуще ки-
тайским музыкантам. Главная 
задача исполнителя состоит 
в том, чтобы передать духов-
ность произведения, с помощью 
музыки привести души людей 
в порядок. Большое внимание 
при этом уделяется националь-
ным традициям и таким народ-
ным инструментам, как коло-
кольчики, барабаны, китайская 
дудка, которые несут необходи-
мый поток энергии. Фортепи-
анное искусство в Китае очень 
молодо, но уже прошло интен-
сивный путь развития. Его са-
мые известные представители с 
огромным уважением относятся 
к российскому искусству и его 
знаменитым мастерам.

Гуманитарной подготов-
ке китайских студентов и их 
межкультурной коммуника-
ции уделила внимание док-
тор культурологии, профессор 
МаГК Галина ГУН. Она обрати-
ла внимание на исторически 
бережное отношение китай-
цев к музыкальному образо-
ванию. Издревле чиновники в 
этой стране проходили экза-
мен на знание поэзии и музы-
ки, к которому не допускались 
простые люди. Современная 
система музыкального образо-
вания в Китае очень мобильна 
и впитала лучшие достижения 
человечества, в том числе опыт 
нашего выдающегося компози-
тора и педагога Дмитрия Ка-
балевского. В то же время она 
этноцентрична. Галина Евге-
ньевна привела пример из сво-
ей практики, когда китайские 
студенты предпочли антич-
ной бронзовой венецианской 
квадриге деревянную конную 
группу, изготовленную в Китае 
в начале нашей эры. Поэтому 
с восточными студентами не-
обходимо выстраивать такой 
диалог, который помог бы им 
объективно оценить достиже-
ния другой культуры и прий-
ти к пониманию своей на но-
вом уровне. 

– Только диалог равноправ-
ных субъектов сделает нас 
сильнее, – подчеркнула до-
кладчик.

Китайские студенты  
о русской музыке

Во время научно-практиче-
ской конференции «Русское 
музыкальное искусство: ки-
тайский взгляд» слово взяла 
молодежь. Были заслушаны 
онлайн-выступления китай-
ских ассистентов-стажеров 

и аспирантов из Сибирского 
государственного института 
искусств имени Хворостов-
ского (Красноярск) и Нижего-
родской консерватории имени 
Глинки, показавших влияние 
русской музыкальной куль-
туры на творчество своих со-
отечественников. Повышенное 
внимание привлекли очные 
доклады китайских ассистен-
тов-стажеров, обучающихся 
в стенах нашей консервато-
рии. Так, Чан МЭНСА рассказа-
ла о взаимодействии Китая и 
России в области музыкально-
исполнительского искусства. 
Девушка привела в пример 
договоренности о межкуль-
турных связях между Санкт-
Петербургом и Шанхаем, в ре-
зультате которых появился 
русско-китайский молодежный 
оркестр под управлением Ва-
лерия ГЕРГИЕВА. Хань ШИЮЭ 
посвятил свое исследование 
музыке Шостаковича для вио-
лончели, получившей высокое 
признание в Поднебесной. О 
том, что кларнет стал узнаваем 
в Китае только после Октябрь-
ской революции, аудитория ус-
лышала от Ню ЦЗЯНЬБО. Инте-
ресно, что молодой кларнетист 
учился у одного из первых сту-
дентов, приехавших в СССР за 
музыкальными знаниями. Из 
всех молодых людей наиболее 
хорошими знаниями русско-
го языка отличилась Го СЮА-
НЬИУ, которая на конференции 
рассказала о хоровых сценах 
в русской и китайской операх. 
После научного выступления 
девушка смогла пообщаться 
с корреспондентом «МР» по-
русски:

– Сначала я училась в Маг-
нитогорском музыкальном 
колледже, сейчас в консер-
ватории осваиваю специаль-
ность хорового дирижера. По-
том два года буду учиться на 
ассистентуре-стажировке, по-
сле чего планирую вернуть-
ся в Китай и преподавать там 
музыкальное искусство. Нам, 
китайским студентам, в Маг-
нитогорске очень нравятся 
люди, потому что они добрые 
и нам помогают. К фестива-
лю мы подготовили русские 
произведения, а русские сту-
денты – сочинения китайских 
композиторов. Мы очень рады 
выступить на Первом русско-
китайском фестивале «Арт-
поток» и показать, что мы уже 
умеем. С магнитогорскими 
студентами нам еще трудно 
общаться, но благодаря спе-
циальным урокам мы стали 
лучше знать русский язык. 

«Русский танец»  
и китайская «Радуга»

Апофеозом международ-
ного фестиваля стал концерт 
«Россия и Китай: музыкальный 
мост», в котором прозвучали 
сочинения русских и китай-
ских композиторов в совмест-
ном исполнении студентов 
двух стран, а также препода-
вателей и творческих коллек-
тивов Магнитогорской госу-
дарственной консерватории. 
Открыл праздничную програм-
му кларнетист Ню Цзяньбо, 
исполнивший в сопровожде-
нии симфонического оркестра 
МаГК «Русский танец» Чай-
ковского. Диалог двух культур 

продолжили пианисты Елена 
ТВЕРИТИНА, Ван ЧЖУНШЭН, 
Ши СИНЬСИНЬ, Се ЦЗИН, скри-
пачи Валентина КУДАШОВА, 
Афсана ЕГОРОВА, Дин НАНЬ. 
Ария Марии из оперы «Мазе-
па» звонким колокольчиком 
прозвучала в исполнении Ли 
НА. Русский вокал представи-
ла Оксана ДЕГТЯРЕВА, которая 
вместе с Го Сюаньиу вела кон-
цертную программу. 

Крепкую творческую друж-
бу продемонстрировали ан-
самбли – замечательным по-
лучился октет из русских и 
китайских кларнетистов, ко-
торый исполнил увертюру к 
балету «Щелкунчик» Чайков-
ского, и инструментальный 
секстет с увертюрой на еврей-
ские темы Прокофьева, где на 
виолончели сыграла ректор 
консерватории Наталья Со-
кольвяк. В финале прозвучали 
произведения русских компо-
зиторов в исполнении сме-
шанного хора МаГК. С благо-
говением смотрели на своего 
руководителя Евгению КРАВ-
ЧЕНКО сменяющие друг друга 
на посту дирижера китайские 
стажеры Чан МЭНСА, Го Сю-
аньиу, Ван ХЭДИ, Ли ТУН, Ван 
ЛУПИН. Еще бы – ведь магнито-
горская школа хорового искус-
ства славится по всей России. 
Прекрасным финалом «музы-
кального моста» стала песня 
«Радуга» китайского компози-
тора, которую солистка Любовь 
ЗЫРЯНОВА и хор исполнили на 
языке оригинала. 

Все китайские студенты, 
принявшие участие в фести-
вале, получили памятные 
значки и именные афиши, 
которые они посчитали цен-
ным приобретением для своей 
дальнейшей артистической 
карьеры. Высшей же награ-
дой музыкальным талантам 
из Поднебесной стали горя-
чие аплодисменты зала.

– Успех нашего первого 
фестиваля показал, что мы 
правильно сформулировали 
основную идею и абсолютно 
верно составили программу, 
– подвела итоги музыкаль-
ному празднику Галина Гун. 
– Русско-китайские связи в 
сфере образования и искус-
ства сейчас очень важны для 
отношений между нашими 
странами. Ключевая идея со-
стояла в том, что мы не просто 
проводим фестиваль музыки 
с участием китайцев. Гораздо 
важнее было показать, как ки-
тайские студенты вовлечены 
в мир русской культуры. Кто-
то считает, что не надо от-
рывать китайских студентов 
от родной музыки, есть так-
же мнение, что учить надо на 
примере западного искусства. 
Мы выбрали свой путь: китай-
цы должны знать и изучать 
русскую музыку. И если они 
учатся в Магнитогорске, то 
пусть знают про город и наше 
учебное заведение – для это-
го у нас есть все возможности. 
Считаем важным, чтобы они 
погружались в атмосферу на-
шей страны и нашей культу-
ры. Получив успешный опыт, 
мы решили проводить русско-
китайские фестивали музыки 
в Магнитогорске «Арт-поток» 
на постоянной основе и при-
глашать специалистов из са-
мых разных городов России 
и Китая.

ских и педагогических связей, 
в результате которых у нас в 
магистратуре, ассистентуре-
стажировке стали учиться ки-
тайские студенты. Нашему фе-
стивалю, который проходит 
в преддверии 30-летия МаГК, 
мы придали особенность – все 
мероприятия посвящены рус-
ской музыке. Китайские и рос-
сийские студенты под руковод-
ством наших преподавателей 
на концертах будут исполнять 
произведения отечественных 
композиторов, а на конферен-
циях говорить преимуществен-
но о русской музыке. Русскую 

культуру отменить невозмож-
но! Я уверена, что у нашего рус-
ско-китайского фестиваля му-
зыки в Магнитогорске большое 
будущее, потому что культура 
– это то, что будет передавать-
ся из поколения в поколение, 
из души в душу, независимо от 
национальной или географиче-
ской принадлежности. 

Успешной и плодотворной 
работы фестивалю онлайн по-
желали консул по образова-
нию Генерального консуль-
ства КНР в Екатеринбурге Сунь 
ЛАЙЛИНЬ, председатель Об-
щества российско-китайской 

дружбы Иван МЕЛЬНИКОВ, ми-
нистр культуры Челябинской 
области Алексей БЕТЕХТИН. 
От имени главы города Сергея 
БЕРДНИКОВА и от себя лично 
с поздравлениями выступила 
начальник управления куль-
туры Магнитогорска Млада 
КУДРЯВЦЕВА. 

– Когда-то я играл в соста-
ве оркестра народных инстру-
ментов МГТУ здесь, на этой 
сцене, – обратился к собрав-
шимся в зале студентам кон-
серватории и технического 
университета проректор МГТУ 
по научной и инновационной 

работе Олег ТУЛУПОВ. – Хо-
рошо знаю, что наши китай-
ские товарищи всегда инте-
ресовались русской музыкой, 
это было еще в 1950-е годы. 
Наши специалисты по стро-
ительству металлургических 
заводов в Поднебесной рас-
сказывали о своих концертах 
для китайских коллег. Они, 
в свою очередь, тоже испол-
няли русские песни и играли 
отечественную классику. По-
этому несколько десятков лет 
назад уже озвучивалась идея 
сделать музыкальный фести-
валь металлургов с участием 
китайцев. Хорошая идея ор-
ганизовать сегодня подобное 
мероприятие, и я хотел бы по-
желать, чтобы этот фестиваль 
послужил началом большой и 
доброй традиции. 

Равноправный диалог

Гостьей фестиваля ста-
ла доктор искусствоведе-
ния из Российского государ-
ственного педагогического 
университета имени Герце-
на (Санкт-Петербург) Светла-
на МЕЗЕНЦЕВА. Долгое время 
она работала в Хабаровском 
институте культуры, поэто-
му свой научный доклад на 
пленарном заседании посвя-
тила музыкальному образо-
ванию на Дальнем Востоке в 
контексте русско-китайских 
связей. По ее мнению, при яв-
ной активизации двусторон-
них культурных отношений 
российские преподаватели 

Гармония мира,  
тихое созерцание  
красоты и спокойная  
манера исполнения –  
все это присуще  
китайским музыкантам

 e /ФОТО: ЕЛЕНА ПАВЕЛИНА



БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ

WWW.MR-INFO.RU8 «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» | №58 (23495) | 30.05.23

Радиомаршрут памяти
Наставничество. День Победы и День Радио магнитогорские радиолюбители 
отметили сеансом радиосвязи «Мемориал «Победа-78» – аналогом 
«Бессмертного полка» в прямом эфире

В этом году впервые 
в Магнитогорске кружок 
юных радиолюбителей 
при Магнитогорской епархии 
самостоятельно вышел 
в большой эфир. 

– Подготовка к этому значи-
мому мероприятию была дол-
гой, – рассказал его руководи-
тель Юрий ОТРУЦКИЙ. – К 23 
февраля для дедушек и бабу-
шек нашего прихода был про-
веден праздник силами вос-
кресной школы, клуба горных 
стрелков «Ирбис» и наших дру-
зей кадетов станицы Магнит-
ной Оренбургского казачье-
го войска. Владимир СЕРЕГИН 
продемонстрировал свою кол-
лекцию военных радиостан-
ций и настоящего стрелково-
го оружия, рассказал историю 
его создания. Он давно и мно-
го работает с патриотической 
молодежью. 

Если многие образцы стрел-
кового оружия, такие как ав-
томат Калашникова, надеж-
но служат армии по сей день, 
то радиостанции морально 
устарели. И потому при подго-
товке радиоаппаратуры к Ме-
мориалу-78 пришлось делать 
упор на цифровую связь (ЦС). 
Специалистов по ЦС в городе 
немного, поэтому команде, в 
которую вошли взрослые ра-
диолюбители-программисты 
работники ПАО «ММК» Сергей 
КРАЕВСКИЙ и Олег ФИНОГЕ-
НОВ, предприниматель Андрей 
ФРОЛОВ, пенсионер Сергей МУ-
РАШЕВ и одиннадцатикласс-
ники Игорь СИДНЕВ и Демьян 
КОЧЕРГИН, пришлось разби-
раться в программах и их на-
ладке самостоятельно. А для 
детей был запланирован боль-
шой и познавательный поход, 
завершившийся полевым ра-
диоэфиром. Начальником шта-
ба и руководителем операции 
Юрий Отруцкий уговорил стать 
своего друга, участника боевых 
действий на Кавказе Евгения 
САВРАСОВА.  

– 7 мая в Магнитке выда-
лось на удивление теплым и 
ласковым, – рассказал руково-
дитель радиокружка. – Зам по 
тылу и по совместительству 
водитель «ГАЗели» милосердия 

День радио, который отмечается 7 мая, нераз-
рывно связан с Днем Победы. Он учрежден 
советским правительством в 1946 году в свя-
зи с большим вкладом военных связистов в 
победу нашего народа в Великой Отечествен-
ной войне. Радиолюбители празднуют эту 
дату вместе с профессионалами – военными 
и гражданскими работниками отрасли. 
У Союза радиолюбителей России есть тради-
ция – с 1 по 9 мая они несут круглосуточную 
вахту в эфире, рассказывая всему миру о вкла-
де нашей страны во Второй мировой войне. 

Наталья ЛОПУХОВА

Владимир КОЛЕСНИКОВ доло-
жил: «Маршрут изучен и нане-
сен на карту, гречневая каша и 
компот остывают, пора выдви-
гаться на позиции». А в клубе 
горных стрелков «Ирбис» ве-
теран, альпинист и школьный 
военрук Юрий ПЕРК подбирал 
экипировку для новобранцев, 
большая часть из которых – 
ученики начальной школы. 
В штабной машине во главе 
колонны в должности воен-
кора и фотокорреспондента – 
студентка колледжа Анаста-
сия АСТАХОВА. Из соседнего 
со штабом кабинета Сиднев и 
Краевский провели несколько 
радиосвязей позывным мемо-
риала РП 78ММК. А в это время 
радиолюбители Сергей Мура-
шев и Олег Финогенов доло-
жили по УКВ-радиосвязи, что 
заняли позицию на горе Маг-
нитной у памятника «40-летию 
рудника» и готовы выйти на 
связь с аварийной радиолюби-
тельской службой РАСС. 

В 12 часов дана команда на 
построение. Радиолюбители 
Сиднев, Краевский и Фролов 
заняли позиции в колонне, что-
бы в случае необходимости 
оказать помощь детям. Юрий 
Николаевич с большой благо-
дарностью рассказал об этих 
мужчинах, которые страховали 
детей, впервые штурмовавших 
вершину Шишка и гору Кара-
дырка – ключевые высоты на 
подступах к горе Магнитной. 

Первая точка маршрута – го-
родская администрация и Ал-
лея героев у монумента «Тыл – 
фронту», где ребята возложили 
цветы. Далее колонна выдви-
нулась в левобережную часть 
города мимо храма Вознесения 
по Казачьей переправе, на гору 
Карадырка, которая встрети-
ла гостей  ласковым, но очень 
сильным ветром, треплющим 
волосы. 

От южных отрогов горы Маг-
нитной маршрут ребят лежал к 
отметке 528, гора Шишка: по 
улице Кирова в северную часть 
города – поселок Димитрова, 
названный в честь болгарского 
государственного деятеля, бла-
годаря которому операция по 
освобождению Болгарии обо-
шлась без кровопролития. 

Перед штурмом высоты 
юные радисты заехали в са-
мую старую церковь города – 
Архангела Михаила, покрови-
теля военных. Дети, которые 
попали сюда впервые, с любо-
пытством изучали убранство. 

– А в моей памяти всплыва-
ет образ другого любопытного 
уральского ребенка с Турин-
ских рудников из семьи про-
тоирея С.П. Попова, который 
увидел вольтов столб и уехал 
учиться в Санкт-Петербург на 
электрика, – вспоминал Юрий 
Отруцкий. – После оконча-
ния учебы Александр Попов 
преподавал в Кронштадте, а 
в свободное от работы время 
сконструировал первый ра-
диотелеграфный приемник и 
продемонстрировал его работу 
российскому научному обще-
ству в 1895 году, положив на-
чало новой технологии радио-
связи и радиолюбительскому 
движению. 

В штаб поступило донесе-
ние от Серегина: «Стрелковое 
оружие доставлено к высоте 

528». Пора на штурм высоты: 
занять круговую оборону, уста-
новить палатку и антенну, что-
бы вовремя выйти по графи-
ку на связь с Подмосковьем. 
Подобные штурмы вершин 
горы Магнитной юные связи-
сты проводили и этой зимой с 
Евгением НОВИКОВЫМ из клу-
ба «Урал», и 3 сентября 2020 
года во время соревнований 
по радиосвязи на кубок Гага-
рина вместе с юношами клуба 
«Штурм». 

В этот раз команда была зна-
чительно моложе и многочис-
леннее. Очень своевременно 
Владимир Колесников и его 
команда – жена и дочери, На-
дежда, Елизавета и Анастасия 
– развернули у подножья вы-
соты полевую кухню. Солдат-
ская гречка и сладкий компот 
взбодрили ребят. Через десять 
минут поступила команда от 
начальника штаба: «Получить 
оружие!»

А в это время, сменив по-
зицию, подъехал экипаж пе-
редвижного узла дальней КВ-

связи – Сергея Мурашев и Олег 
Финогенов. 

Горные стрелки выстрои-
лись в колонну по одному и 
двинулись к месту раздачи 
стрелкового оружия, чтобы за-
тем занять оборону вокруг узла 
связи. На вершине Шишки ве-
тер свистел в антенне, задувал 
микрофон, норовил выдернуть 
палатку из детских рук и сбро-
сить ее к подножью, но для ре-
бят это была забавная игра со 
стихией. 

Наконец палатка была по-
ставлена, а в динамике сквозь 
эфирные шумы начали появ-
ляться сигналы дальних радио-
станций. Сигналы нарастали, 
а участники похода все жда-
ли прохождения радиоволн: 
в ожидании связи с друзьями 
остались самые любопытные и 
стойкие любители радио. И вот 
в эфире прозвучал позывной 
Р2ДФЙ руководителя детского 
радиокружка при храме Панте-
леймона-целителя Анатолия 
ПОДМАРЕВА, приглашавший 
на связь с подмосковным горо-
дом Жуковским, научным цен-
тром авиации и космонавтики. 

– Дети немного растерялись, 
– сказал Юрий Отруцкий. – 
Сергей как начальник РС насто-
ял, чтобы первым КВ-связь про-
вел я. А потом он помог провести 
связь моей ученице Елизавете 
ЦИНКОВСКОЙ, школьнице из не-
большой башкирской деревни 
Михайловка, мечтающей уви-
деть вблизи настоящего кос-
монавта и боевой самолет. Мы 
разрабатываем с ней аэрокос-
мический проект на уровне изо-
бретения и, надеюсь, сумеем с 
помощью новых друзей из ради-
окружка в Жуковском предста-
вить его на авиационном салоне. 
Буду очень рад, если в Магни-
тогорске найдутся благотвори-
тели, которые помогут ребятам 
съездить к друзьям и набрать-
ся нового опыта. 

 e /ФОТО: АНАСТАСИЯ АСТАХОВА



9«МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» | №58 (23495) | 30.05.23

БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ

WWW.MR-INFO.RU

/ 4
С введением единого пособия также расширились возможности материнского капи-

тала. Теперь семьи могут оформить ежемесячную выплату из него не только на второго 
ребенка, как это было до 2023 года, но и на первого, третьего или любого другого. При-
чем семья может одновременно получать и единое пособие, и выплату из маткапитала 
на одних и тех же детей. Напомним, что для оформления единого пособия дети и родите-
ли должны быть российскими гражданами и постоянно проживать в России. При назна-
чении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также 
учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия.

Индивидуальным предпринимателям

ИФНС России по Челябинской области напоминает:
9 января 2023 года истек срок уплаты фиксированных страховых взносов за 2022 

год, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями. Размер страховых взносов 
за 2022 год составил: на обязательное пенсионное страхование 34445 рублей, на обя-
зательное медицинское страхование 8766 рублей. Если величина дохода за 2022 год 
превысила 300000 рублей, необходимо дополнительно исчислить и уплатить страховые 
взносы на обязательное пенсионное страхование в размере одного процента от суммы 
дохода, превышающего 300000 рублей за расчетный период. Уплата страховых взносов 
должна быть произведена в срок не позднее 3 июля 2023 года. Обращаем внимание, 
что с введением с 01.01.2023 института единого налогового счета реквизиты и порядок 
уплаты налогов изменились. Сервис «Уплата налогов и пошлин» позволит без ошибок 
заполнить платежные документы и уплатить налоги. 

Ювелирам на заметку

Федеральным законом от 09.03.2022 № 47-ФЗ пункт 3 статьи 346.12 Налогового ко-
декса Российской Федерации дополнен подпунктом 22. 
Он устанавливает запрет на применении УСН организациями и индивидуальными 

предпринимателями, осуществляющими производство ювелирных и других изделий из 
драгоценных металлов или оптовую (розничную) торговлю изделий из драгоценных ме-
таллов. Указанная норма вступила в силу с 1 января 2023 года. Налогоплательщики, 
осуществляющие свою деятельность в ювелирном бизнесе, считаются утратившими 
право на применение УСН с начала того квартала, в котором допущено несоблюдение 
требования, установленного подпунктом 22 пункта 3 статьи 346.12 Кодекса. Сообщить 
о переходе с УСН на иной режим налогообложения необходимо в налоговый орган в 
течение 15 календарных дней по истечении отчетного периода (т.е. по окончанию пер-
вого квартала 2023 года) согласно положениям пунктов 4 и 5 статьи 346.13 Кодекса. 
Ограничения по применению специальных налоговых режимов не распространяются 
на организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство 
бижутерии и ремонт ювелирных изделий. Право на освобождение от исполнения обя-
занностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой НДС, имеют орга-
низации и индивидуальные предприниматели, сумма выручки которых от реализации 
товаров (работ, услуг) без учета налога за три предшествующих последовательных ка-
лендарных месяца не превысила в совокупности два миллиона рублей (пункт 1 статьи 
145 Кодекса). Для этого необходимо представить в налоговый орган по месту своего 
учета соответствующее письменное уведомление и документы, подтверждающие пра-
во на указанное освобождение (пункт 3 статьи 145 Кодекса).

Декларирование доходов, налоговые вычеты

Спрашивали – отвечаем. В Межрайонной ИФНС России № 16 по Челябинской обла-
сти проведена горячая линия по теме «Декларирование доходов физических лиц 2023». 
На вопросы отвечала начальник отдела камеральных проверок № 2 М. В. Картечина. 

Приводим самые актуальные.

– Могу ли я заявить имущественный вычет по вновь купленному объекту недви-

жимости, если в 2010 году пользовался вычетом с 400000 рублей? 

– Нет. До 01.01.2014 года имущественный налоговый вычет по фактически произве-
денным налогоплательщиком расходам на новое строительство либо приобретение на 
территории Российской Федерации жилых домов, квартир, комнат или доли (долей) 
в них, указанных в пп. 3 п. 1 ст. 220 Налогового кодекса Российской Федерации, пре-
доставлялся только по одному объекту недвижимости. Так как вы уже заявляли свое 
право на получение имущественного налогового вычета по квартире, приобретенной 
до 2014 года (в вашем случае в 2010 году), то повторное заявление налогового вычета 
на имущество, приобретенное в 2022 году, неправомерно (п. 11 ст. 220 НК). Правом на 
получение имущественного налогового вычета по расходам на приобретение одного 
или нескольких объектов имущества можно воспользоваться в случае, если право соб-
ственности на эти объекты зарегистрированы не ранее 01.01.2014.

– В каких случаях можно получить социальный налоговый вычет по расходам 

на фитнес?

– Социальный налоговый вычет по расходам на физкультурно-оздоровительные ус-
луги можно заявить, если вы оплачивали фитнес-услуги для себя, своих детей или по-
допечных в возрасте до 18 лет (до 24 лет в  случае обучения по очной форме). Получить 
такой вычет можно, если вы оплачивали фитнес-услуги организации или индивидуаль-
ному предпринимателю, для которых деятельность в области физической культуры и 
спорта является основной. Данные организации и индивидуальные предприниматели 
должны быть включены в специальный перечень (доступен для ознакомления на сайте 
Минспорта России).

– Какие семьи освобождаются от уплаты налога при продаже недвижимого иму-

щества?

– Федеральным законом от 29.11.2021 № 382-ФЗ внесены изменения в статью 217.1 
Налогового кодекса Российской Федерации, касающиеся освобождения от налогообло-
жения с 01.01.2022 доходов физических лиц от продажи жилья вне зависимости от то-
го, сколько лет недвижимое имущество находилось в собственности при выполнении 
следующих условий: налогоплательщик или его супруг являются родителями двух или 
более несовершеннолетних детей (или детей до 24 лет, если они обучаются очно); новая 
недвижимость должна быть приобретена в тот же календарный год, в котором прода-
на старая или не позднее 30 апреля следующего года; общая площадь приобретенного 
жилья или его кадастровая стоимость должны быть больше, чем в проданном объекте; 

кадастровая стоимость проданного жилья не должна превышать 50 миллионов рублей; 
на момент продажи жилого помещения ни у гражданина, ни у его детей не должно быть 
в собственности другого жилья, площадь которого в совокупности больше 50 процентов 
площади приобретенного жилья.

Электронный проездной

В 2022 году льготные категории южноуральцев оформили 3,7 тысячи электронных 
проездных к месту лечения и обратно.

2,2 тыс. человек воспользовались ими, чтобы отправиться к месту санаторно-курорт-
ного лечения, а 1,5 тыс. человек, чтобы добраться до места предоставления высокотех-
нологичной медицинской помощи. 
Электронный талон РЖД – очень удобный и полезный сервис для льготных категорий 

граждан. Если раньше льготники, в том числе инвалиды, должны были приезжать в кас-
су РЖД для оформления бесплатного проезда к месту лечения и обратно, то теперь би-
лет на проезд по электронному талону РЖД можно получить онлайн, не выходя из дома.
После оформления электронных талонов сотрудником Социального фонда информа-

ция о льготнике автоматически поступит в транспортную компанию. В результате пассажир 
сможет оформить бесплатный проездной документ через интернет, не обращаясь лично в 
кассу. Для этого нужно зарегистрироваться на сайте РЖД, выбрать маршрут следования, 
дату отправления, вагон и место. Когда сервис предложит оформить билет по льготе Соци-
ального фонда – ввести номер электронного талона, паспортные данные и СНИЛС.
С 2023 года обеспечением южноуральцев льготными путевками на санаторно-курорт-

ное лечение занимается отделение Фонда пенсионного и социального страхования по 
Челябинской области. 

Новые правила

Социальный фонд назначил южноуральцам 382 ежемесячных выплаты из маткапитала.
Это произошло уже после вступления в силу изменений, которые расширили возмож-

ности распоряжения средствами.
Отметим, что с этого года еще больше родителей могут получать выплату из мате-

ринского капитала. Теперь она предоставляется на каждого ребенка до 3 лет, включая 
первенца. Раньше семьи могли направить маткапитал на эти цели только при появле-
нии второго ребенка, при этом родители получали одну выплату, даже если в семье не-
сколько детей до 3 лет.
Размер ежемесячной выплаты составляет один прожиточный минимум ребенка, уста-

новленный в регионе проживания семьи на момент подачи заявления. В Челябинской 
области он составляет 14140 рублей.

– Выплата назначается семьям со среднедушевым доходом менее двух региональных 
прожиточных минимумов на человека без учета имущественной обеспеченности и за-
нятости родителей. В Челябинской области двукратная величина прожиточного мини-
мума на душу населения в 2023 году составляет 27460 рублей, – пояснил заместитель 
управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. – Таким 
образом, если в семье есть несколько детей до 3 лет, а при получении выплаты доходы 
семьи не превысили двух прожиточных минимумов, родители могут оформить еще одну 
выплату. Заявление подается на каждого ребенка отдельно.
Напомним, возможности использования материнского капитала были расширены в 

2023 году вместе с введением единого пособия для семей с детьми. При этом родители 
могут одновременно получать и единое пособие, и выплату из маткапитала на одних и 
тех же детей.

– Важно отметить, что при обращении южноуральцев за единым пособием ежемесяч-
ная выплата за счет средств маткапитала, назначенная до 2023 года, будет прекраще-
на. Для ее возобновления необходимо заново подать заявление дистанционно через 
портал госуслуг, лично в любую клиентскую службу Отделения СФР по Челябинской об-
ласти или МФЦ. Все остальные документы фонд запросит самостоятельно», – уточнил 
Владимир Шаронов.
Рассмотрение заявления занимает до 10 рабочих дней. При положительном решении 

средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней.

Не только на первенцев

В Челябинской области родители более 146 тысяч детей получают единое пособие.
За два месяца Отделение Социального фонда России по Челябинской области назначи-

ло единое пособие на 146429 детей до 17 лет, а также на 8151 беременную женщину. Общая 
сумма перечисленных средств составила более 1 млрд 51 млн рублей. Всего к настоящему 
времени от южноуральцев поступило более 114 тыс. заявлений на новую выплату. 
Помимо этого, положительное решение по поступившим заявлениям вынесено на 

5387 первенцев до 3 лет, которые появились в семьях до конца прошлого года. Теперь 
выплата на таких детей входит в единое пособие и оформляется по новым правилам. В 
то же время, если ребенок появился в семье до 2023 года, родители могут получить вы-
плату по ранее действовавшим правилам. То есть без учета имущества и при наличии 
более высоких доходов у семьи – в пределах двух прожиточных минимумов на челове-
ка, а не одного, как при оформлении единого пособия. За выплатой на первого ребенка 
по прежним правилам обратилось 6262 южноуральца.

– С 2023 года ежемесячная выплата на первого ребенка до 3 лет передана из орга-
нов социальной защиты населения Социальному фонду России, – пояснил заместитель 
управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. – В свя-
зи с этим за январь деньги родителям были перечислены в январе. Начиная с марта, 
выплата на первого ребенка будет производиться третьего числа каждого месяца – в 
единый день доставки всех детских пособий Социального фонда. Средства будут по-
ступать родителям в новом месяце за предыдущий, например, в марте – за февраль, в 
апреле – за март.
Новое единое пособие заменило нуждающимся семьям пять действовавших ранее 

мер поддержки. Это две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, 
две ежемесячные  денежные выплаты на детей от 3 до 7 лет и детей от 8 до 17 лет, а 
также ежемесячное пособие беременной женщине, вставшей на учет в ранние сроки 
беременности. 
Размер единого пособия на детей и беременных дифференцирован в зависимости от 

финансового положения семьи и составляет 50, 75 или 100% от величины регионально-
го прожиточного минимума для ребенка или для трудоспособного населения соответ-
ственно.
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Решения по жалобам

Межрайонная ИФНС России №17 по Челябинской области провела очередную горячую 
линию. Рассматривались вопросы по досудебному урегулированию налоговых споров.

– Можно ли присутствовать при рассмотрении апелляционной жалобы, подан-

ной на решение по результатам выездной налоговой проверки ?

– По общему правилу УФНС рассматривает жалобу без участия представителя (п. 2 
ст. 140 НК РФ). В случае выявления в ходе рассмотрения жалобы (апелляционной жа-
лобы) на решение о привлечении к ответственности за совершение налогового право-
нарушения или на решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение 
налогового правонарушения противоречий между сведениями, содержащимися в пред-
ставленных нижестоящим налоговым органом материалах, либо несоответствия све-
дений, представленных налогоплательщиком, сведениям, содержащимся в материалах 
нижестоящего налогового органа, вышестоящий налоговый орган рассматривает жа-
лобу, документы, подтверждающие доводы лица, подавшего жалобу, дополнительные 
документы, представленные в ходе рассмотрения жалобы, а также материалы, пред-
ставленные нижестоящим налоговым органом, с участием лица, подавшего жалобу. 
Руководитель (заместитель руководителя) вышестоящего налогового органа извещает 
лицо, подавшее жалобу (апелляционную жалобу), о времени и месте ее рассмотрения 
жалобы (п. 2 ст. 140 НК РФ).

– Можно ли направить жалобу по телекоммуникационным каналам связи?

– Налогоплательщики, нарушение прав которых обжалуется, имеют возможность по-
дать жалобу по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), а также получить реше-
ние по ней и иные документы, принятые в ходе досудебного урегулирования, в электрон-
ном виде. Жалобу (апелляционную жалобу) в электронном виде по ТКС в налоговый 
орган необходимо направлять по новой форме КНД 1110121, утвержденной приказом 
ФНС России от 20.12.2019 №ММВ-7-9/645@. Данным приказом, в том числе, определены 
формат представления жалобы и решения по ней в электронной форме, а также поряд-
ки представления жалобы и направления решения. Использование формализованно-
го варианта направления документов позволяет сократить время на подготовку жало-
бы, гарантирует их оперативное поступление и помогает оптимизировать дальнейшие 
взаимоотношения налоговых органов и налогоплательщиков. Формализованный поря-
док позволяет в программном обеспечении, разработанном операторами электронного 
документооборота, предусмотреть все необходимые установленные статьей 139.2 На-
логового кодекса Российской Федерации реквизиты для заполнения экранной формы 
жалобы и обязательность подписания усиленной квалифицированной электронной под-
писью. Положения указанного приказа вступили в силу с 01.05.2020. 

– Где и как можно узнать о результатах рассмотрения жалобы, поданной в вы-

шестоящий налоговый орган?

– В соответствии с п. 6 ст. 140 НК РФ решение налогового органа по результатам рас-
смотрения жалобы (апелляционной жалобы) вручается или направляется лицу, пода-
вшему жалобу, в течение трех дней со дня его принятия. Кроме того, на официальном 
сайте ФНС России www.nalog.ru размещены интернет-сервис «Узнать о жалобе» и ин-
тернет-сервис «Решения по жалобам». Интернет-сервис «Узнать о жалобе» позволяет 
налогоплательщикам получить информацию о ходе и результатах рассмотрения посту-
пивших в ФНС России и управления ФНС России по субъектам Российской Федерации 
обращений (жалоб, заявлений, предложений). Интернет-сервис «Решения по жалобам» 
на сайте ФНС России предоставляет налогоплательщикам возможность просмотра в 
свободном доступе решений по результатам рассмотрения жалоб и обращений. Элек-
тронная услуга содержит наиболее значимые решения ФНС и региональных УФНС по 
жалобам налогоплательщиков, которые рассмотрены в порядке, установленном Нало-
говым кодексом Российской Федерации. При этом решения по жалобам, размещаемые 
в сервисе, не содержат информации, доступ к которой ограничен законодательством.

О приостановлении исполнительного производства

В соответствии с действующим законодательством исполнительное производство мо-
жет быть приостановлено как судом, так и судебным приставом-исполнителем.
При этом Федеральный закон «Об исполнительном производстве» разграничивает 

компетенцию органов судебной власти и службы судебных приставов в этой сфере, а 
также определяет случаи, когда приостановление исполнительного производства явля-
ется обязательным, а когда компетентный орган вправе по своему усмотрению приоста-
новить исполнительное производство (факультативные основания).
Так, исполнительное производство подлежит обязательному приостановлению судом 

полностью или частично в случаях предъявления иска об освобождении от наложенного 
ареста (исключении из описи) имущества, на которое обращено взыскание по исполни-
тельному документу; оспаривания результатов оценки арестованного имущества; оспа-
ривания постановления судебного пристава-исполнителя о взыскании исполнительско-
го сбора. Иные случаи обязательного приостановления исполнительного производства 
могут быть установлены только федеральными законами.
Исполнительное производство может быть приостановлено судом полностью или ча-

стично в случаях оспаривания исполнительного документа или судебного акта, на осно-
вании которого выдан исполнительный документ; оспаривания в суде акта органа или 
должностного лица, уполномоченного рассматривать дела об административных пра-
вонарушениях; нахождения должника в длительной служебной командировке; приня-
тия к производству заявления об оспаривании постановления, действий (бездействия) 
судебного пристава-исполнителя или отказа в совершении действий; обращения взы-
скателя, должника или судебного пристава-исполнителя в суд, другой орган или к долж-
ностному лицу, выдавшим исполнительный документ, с заявлением о разъяснении по-
ложений исполнительного документа, способа и порядка его исполнения.
Также суд вправе решить вопрос о приостановлении исполнительного производства 

по обязательным и факультативным основаниям, определенным законом для приоста-
новления исполнительного производства судебным приставом-исполнителем.
К обязательным основаниям для приостановления производства судебным приста-

вом-исполнителем относятся случаи: смерти должника, объявления его умершим или 
признания безвестно отсутствующим, если установленные судебным актом, актом дру-
гого органа или должностного лица требования или обязанности допускают правопре-
емство; утраты должником дееспособности; участия должника в боевых действиях в 
составе Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирова-
ний и органов, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, 
выполнения должником задач в условиях чрезвычайного или военного положения, во-
оруженного конфликта либо просьбы взыскателя, находящегося в таких же условиях; 

отзыва у должника – кредитной организации лицензии на осуществление банковских 
операций, за исключением исполнительного производства, которое в соответствии с 
Федеральным законом «О банках и банковской деятельности» не приостанавливается; 
применения арбитражным судом в отношении должника-организации процедуры бан-
кротства; принятия судом к рассмотрению иска должника об отсрочке или рассрочке 
взыскания исполнительского сбора, уменьшении его размера или об освобождении от 
взыскания исполнительского сбора; направления судебным приставом-исполнителем в 
Федеральную налоговую службу или Банк России уведомления о наложении ареста на 
имущество должника-организации.
К факультативным основаниям, по которым судебный пристав-исполнитель вправе 

приостановить исполнительное производство, относятся случаи: нахождения должни-
ка на лечении в стационарном лечебном учреждении; розыска должника-гражданина 
или розыска ребенка; просьбы должника, проходящего военную службу по призыву в 
Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях 
и органах, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации; на-
правления постановления о поручении совершить отдельные исполнительные действия 
и (или) применить отдельные меры принудительного исполнения.
Кроме этого, главный судебный пристав Российской Федерации, главный судебный 

пристав субъекта Российской Федерации и их заместители вправе приостановить ис-
полнительное производство в случае поступления жалобы на постановление, действия 
(бездействие) подчиненных им должностных лиц службы судебных приставов.
Несмотря на то, что Федеральным законом «Об исполнительном производстве» пря-

мо не предусмотрено в качестве основания для приостановления исполнительного про-
изводства обращение должника в суд с заявлением о предоставлении отсрочки или 
рассрочки исполнения судебного акта, рассмотрение судом заявления должника о пре-
доставлении отсрочки или рассрочки исполнения исполнительного документа препят-
ствует совершению исполнительных действий.
Вышеуказанным Федеральным законом определено, что в сроки совершения испол-

нительных действий не включается время со дня обращения должника с заявлением о 
предоставлении отсрочки или рассрочки его исполнения до дня получения судебным 
приставом-исполнителем вступившего в законную силу судебного акта, принятого по 
результатам рассмотрения такого обращения.
Следовательно, судебный пристав-исполнитель не вправе совершать исполнитель-

ные действия в это период до получения вступившего в законную силу решения суда 
о предоставлении либо отказе в предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения 
судебного акта.

П. ДИДЕНКО, прокурор Орджоникидзевского района, 

старший советник юстиции

Полезная информация

На сайте ФНС России можно оплатить налоги за третьих лиц.
В рубрике «Налогообложение в Российской Федерации»/ «Налоговое законодатель-

ство и разъяснения ФНС России»/ «Новости по теме «Налоговое законодательство и 
разъяснения ФНС России» размещена информация «Налоговые платежи разрешено 
уплачивать иными лицами», где разъясняется порядок заполнения реквизитов распоря-
жения о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему РФ, а так-
же запущен сервис «Уплата налогов за третьих лиц». Сервис позволяет быстро и пра-
вильно подготовить документы для уплаты налога за третье лицо и произвести ее. Он 
размещен на официальном сайте ФНС России https://service.nalog.ru/payment/payment-
ex.html. 
Уплата налогов за третье лицо была разрешена иным лицам Федеральным законом 

от 30.11.2016 № 401-ФЗ, который внес изменения в положения ст. 45 ч. I Налогового ко-
декса Российской Федерации. Эта норма расширила права плательщиков, разрешив 
выполнять налоговые обязательства женам за мужей, детям за родителей и другим ка-
тегориям плательщиков. Юрлица также могут перечислять налоги со своего счета за 
других налогоплательщиков, а руководители вправе погашать налоговые обязатель-
ства организации за счет своих средств.
Разработаны правила указания информации в реквизитах распоряжений о перево-

де денежных средств в бюджетную систему РФ, утвержденные приказом Минфина от 
12.11.2013 № 107н (Письма ФНС России от 26.09.2017 № ЗН-3-22/6394@), от 02.02.2018 
№ ЗН-3-22/653@, от 25.01.2018 № ЗН-3-22/478@, от 14.03.2019 № СД-4-3/4503@ Инфор-
мации ФНС России «О налоговых платежах, перечисленных иным лицом», «О налого-
вых платежах, перечисленных иным лицом» и другие).
Межрайонная ИФНС России № 17 по Челябинской области  обращает внимание на 

заполнение платежного поручения с учетом следующих особенностей, позволяющих 
четко определить, кем и за кого уплачивается налог (взнос): в поле «ИНН» и «КПП» 
указываются данные лица, за которое производится уплата; в поле «Плательщик» – ин-
формация о плательщике, осуществляющем платеж: в назначении платежа через «//» 
указываются ИНН, КПП плательщика, осуществляющего платеж, и наименование орга-
низации, за которую оплачивается налог (для предпринимателей – фамилию, имя, от-
чество и в скобках ИП).

Налоги на имущество за детей

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области сообщает, что оплатить 
налоги за ребенка можно в личном кабинете налогоплательщика с помощью вкладки 
«Семейный доступ».
В этой вкладке нужно нажать кнопку «Добавить пользователя», далее ввести ло-

гин (ИНН) личного кабинета несовершеннолетнего ребенка и нажать кнопку «Отпра-
вить запрос». В личном кабинете несовершеннолетнего ребенка может быть не более 
двух подтвержденных запросов. Затем необходимо перейти в личный кабинет ребенка 
и подтвердить свой запрос, нажав соответствующую кнопку. В случае отмены запроса 
в личном кабинете несовершеннолетнего ребенка в добавлении будет отказано. Добав-
ленные в такой список несовершеннолетние дети исключаются автоматически по до-
стижении совершеннолетия. Также исключение из списка возможно по желанию любой 
из сторон. Для этого необходимо нажать на кнопку «крестик» у добавленного в списке 
пользователя и подтвердить исключение.
Затем в разделе «Налоги» появится всплывающий список, куда входят только добав-

ленные несовершеннолетние дети. Переключая пользователей в этом списке, можно 
оплатить налоги любым удобным способом: банковской картой, через онлайн-банк или 
распечатав квитанцию.
Кроме того, сделать это можно по QR-коду или штрих-коду через электронные серви-

сы, через банк, почту.
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ФЕНИКС
• ПАМЯТНИКИ
• Металлические изделия.
• Ограды, кресты, столы, 

лавки.
• Благоустройства.

Пр. Ленина 156 А.
Тел. 45-07-30

 Mдвери, холодильники, ванны, 
газовые и электроплиты. Выез-
жаем в сады, гаражи. Т.: 45-21-
02, 8-964-245-35-42;

Рекламная служба Рекламная служба 
«МР»«МР»

Т.: 26-33-52, 26-33-36Т.: 26-33-52, 26-33-36

УСЛУГИ

 Mустановка замков, вскрытие, га-
рантия. Т. 45-07-65;

 MРЕМОНТ ШВЕЙМАШИН. Т. 8-906-
852-31-71;

 Mвспашка мотоблоком. Т. 8-912-
805-06-51;

 Mспил, выкарчевка деревьев. 
Т. 8-912-805-06-51;

 Mпрочистка канализаций. Т. 28-
01-05;

 Mзаборы, навесы, лестницы. Т. 
8-904-807-77-30;

 Mводопровод в садах. Т. 29-04-85;
 Mсварочные работы. Т. 8-982-112-

75-55;
 Mэлектрика, сантехника, мелкий 

домашний ремонт, мебель, гарди-
ны. Т. 8-982-275-73-54 (Ренат);

 Mгрузоперевозки. Т 8-904-977-16-
60;

 Mнатяжные потолки, электрика по 
доступной цене. Т. 8-951-786-52-91;

 Mпроверка, замена счетчиков воды. 
Т. 45-70-45;

 d Реклама и объявления

МП трест «Теплофикация» доводит до сведения жителей 
и предприятий города график отключения горячего 
водоснабжения в связи с испытаниями и ремонтом 

тепловых сетей на летний период 2023 года
№  
п/п

Адрес Дата отключения

1 2 3
  Отключение горячего водоснабжения в связи с испытаниями и ремонтом тепловых сетей

1

Потребители от бойлерных:                                                                                                     
– проммилиция (ул. Электросети, 8)                                                                                     
– кадровый центр «Персонал» (ул. Кирова, 84)                                                                                                                                                     
– РКЦ (ул. Кирова, 78)                                                                                                           
– ПАО «ММК» (ул. Кирова, 72, 76)                                                                                      
– ЦТД (пр. Пушкина, 2)                                                                                                          
– проектный отдел (пр. Пушкина, 6 )                                                                                     
– МП трест «Водоканал» (ул. Электросети, 3)  – АТП ПАО «ММК» (ул. Дежнева, 16)

С 15 мая по 09 июня

2
Потребители от бойлерных:  
– пос. Брусковый  – пос. Березки  – школа №42 (ул. Коммунаров, 49)  
– гостиница ПАО «ММК» (ул. Щорса, 35)  – детский сад №83 (ул. Бибишева, 14) 

С 29 мая 
по 7 июня

3

Микрорайоны: 127, 129, 130, 131, 132, 133 (в бойлерных от х/б 4,61,71), 134, 135, 136, 
136а, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 142а, 143, 144, 145, 147, 148, пос. Лесопарк, р-н «Маг-
нитный»  – ЗАО «Промвысота» (ул. Труда, 42)  – бизнес-центр «Форум» (пр. Ленина, 
130)  – Политехнический колледж (пр. К. Маркса, 158)  – Магнитогорский техноло-
гический колледж (ул. Сталеваров, 11)  – правобережный центр дополнительного 
образования (ул. Галиуллина, 17)  – банно-оздоровительный комплекс (ул. Стале-
варов, 5)   – РЦ «Миллион» (пр. К. Маркса, 172/1)  – ресторан «Вкусно и точка» (пр. 
К. Маркса, 172/3)  – автосалон (пр. Ленина, 113)  – МП «Маггортранс» (ул. Советская, 
162/2)  – горбольница №2 (ул. Труда, 36)   – отдел полиции (ул. Советская, 160/1)   – 
подстанция №99 (ул. Труда, 42а)  – рынок «Казачий» (пр. Ленина, 139)  – торговый 
центр (пр. Ленина, 145а)  – психоневрологическая больница (ул. Рабочая, 53)  – СК 
«Ровесник» (ул. Советская, 156)   – ремонтные базы ООО «Трест МС» (ул. Советская, 
158)   – пожарное депо (ул. Жукова, 24)  – автоцентр «Регинас» (ул. Зеленый лог, 
53)  – храм «Вознесения» (ул. Вознесенская, 33а)  – арена «Металлург» (пр. Ленина, 
105)  – тренировочный каток «Металлург» (пр. Ленина, 105/1)  

 С 30 мая 
по 9 июня

4

 Кварталы : 95, 96, 97, 112, 114, 115, 115а, 116, 117, 119, 120, 126а, 126б, 127, 127а, 127б, 128а, 
130, 131, 134, 140   Микрорайоны: 109, 110, 113, 124, 125, 126, 128, 133 (бойлерные в х/б 
58,59,60)  – жилые дома ул. Вознесенская, 7, 9, 11  – все потребители по ул. Инду-
стриальной  – Гипромез (пр. Ленина, 68)  – гор. администрация (пр. Ленина, 72)  
– учебно-курсовой комбинат (ул. Гагарина, 33)   – роддом №2 (ул. Гагарина, 36)  – 
детдом «Семья» (ул. Дружбы,25)  – школа-интернат №4 (ул. Суворова, 110)  – дет. 
больница №3 (ул. Суворова, 100)  – к/т «Современник» (ул. Грязнова, 28)  – консер-
ватория (ул. Грязнова, 22)  – офисное здание (ул. Грязнова, 24)  – МГТУ (ул. Грязно-
ва, 36)    – гостиница «Аврора» (пр. К.Маркса, 122/1)  – цирк (ул. Грязнова, 55)  – на-
сосная №16 МП тр. «Водоканал» (ул. Вознесенская, 15)   – школа №65 (ул. Дружбы, 
33)   – ООО «Инвестцентр» (ул. Гагарина, 50)   – педагогический колледж (ул. им. 
газ. «Правда», 79)  – политехнический колледж (ул. Сталеваров, 13, ул. Советской 
Армии, 12)    – кафе «Инжир» (пр. К. Маркса, 133а)   – нар. суд (ул. Сов. Армии, 10)  – 
ИВЦ (ул. Сов. Армии, 6)  – рем. база МП трест «Теплофикация» (ул. Сов. Армии, 4а, 
4б)   – МП трест «Водоканал» (ул. Сов. Армии, 2а)   – ООО «ТЖХ» (ул. Сов. Армии, 
2)   – ООО «МЭК» (ул. Сов. Армии, 8/1)  – Экопарк  – кафе (ул. Гагарина, 15а)  – Дво-
рец спорта им. Ромазана (пр. Ленина, 97)  – дом престарелых (ул. Санаторная, 14)  
– горбольница №3 (ул. Советская, 88)  – строительно-монтажный техникум (ул. 
Советская, 106)  – пожарное депо №25 (ул. Советская, 108)  – боулинг-центр (ул. 
Суворова, 125/1)  – драмтеатр им. Пушкина (пр. Ленина, 66)  – ресторан «Вкусно 
и точка» (ул. Гагарина, 3)  – профилакторий «Южный»  – студенческий городок 
«Солнечный»  – восстановительная база хоккейного клуба «Металлург»  – отель 
«Европа» (ул. Зеленая, 3)

 С 20 июня 
по 30 июня

5 Потребители котельной пос. Железнодорожников С 27 июня по 6 июля

6
Потребители от бойлерных:  – МП трест «Водоканал» (ул. Профсоюзная, 1) С 21 августа                 

по 30 августа

По всем вопросам, связанным с ремонтом, обращаться по телефонам:  правый берег: 51-51-64; 51-51-65; 51-
51-70  левый берег: 29-45-27     

ОБЪЯВЛЕНИЕ  СНГ «МЕТИЗНИК»

В связи с ФЗ №217 от   29.07.2017 г., ФЗ -307 от 31.06.2020 г. и не прекра-
щением режима повышенной готовности, введенным распоряжением пра-
вительства Челябинской области от 18.03.2020 г. №146-рп, решения обще-
го собрания СНТ «Метизник» будут приниматься в порядке очно-заочного 
голосования. Заочное голосование состоится  по бюллетеням в срок с 13 
июня с 10.00 часов  по 28 июля 14.00 часов в помещении по адресу ул. Мо-
сковская д. 37 в рабочие дни по графику с 9.00 до 17.00 часов  (основное), 
по субботам и воскресеньям  в помещении правления Проходная №4, дом 
сторожа Проходная №2, Проходная №1.     

Очное собрание  по итогам голосования и по вопросам повестки  собра-
ния состоится 29.07.2023 года. в 10.00 во дворце Металлургов по ул. Пушки-
на д. 19. Желающие ознакомиться с протоколами правления и иными доку-
ментами могут  подойти в правление по ул. Московская, 37:

Повестка собрания
1. Исключение из членов товарищества по основаниям ст. 13  ФЗ №217 

от 29.07.2017 г. 
2. Утверждение реестра членов СНТ «Метизник».
3. Утверждение Устава СНТ «Метизник».
4. Утверждение протоколов 2021 г., 2022 г.
5. Вывод из членов правления.
6. Утверждение отчетов ревизионной комиссии за 2021 г., 2022 г.
7. Отчет председателя правления о работе правления за  2021 г., 2022 г.
8. Выступление садоводов и прения.
9. Утверждение приходно-расходной  сметы и штатного расписания 

на 2022 г., 2023 год.
10.  Утверждение членского и целевого взносов  на 2023 г.
11. Выборы  членов ревизионной комиссии.
12. Довыборы членов правления.
13. Выбор председателя правления.
14. Иные вопросы.

Новый получатель
Изменились реквизиты платежей, 
администрируемых ФНС России

Межрайонная ИФНС России №16 
по Челябинской области информи-
рует о том, что изменилось наиме-
нование получателя, указываемого 
при перечислении платежей, адми-
нистрируемых налоговыми органа-
ми. Данные изменения внесены для 
упрощения заполнения расчетных 
документов. Теперь в поле «16» рек-
визита «Получатель» платежного до-
кумента вместо «Управление Феде-
рального казначейства по Тульской 
области (Межрегиональная инспек-
ция Федеральной налоговой службы 
по управлению долгом)» указывает-
ся значение «Казначейство России 
(ФНС России)». Остальные реквизиты 
получателя платежа не изменились. 
Указанные корректировки применя-
ются с 15 мая. Если в расчетном до-
кументе в поле «Получатель» будут 
внесены старые реквизиты, на за-
числение платежа это не повлияет.

 d Налоги

 Mремонт холодильников. Т. 8-904-
812-01-88;

 Mполы, замена. Т. 8-909-095-16-19;
 Mворота, заборы. Т. 8-922-759-04-

13;
 Mсадовый водопровод. Т. 8-982-

288-85-60;
 Mэвакуатор. Т. 8-908-074-43-42.

КУПЛЮ

 Mавтовыкуп. Т. 8-908-074-43-42;
 Mванну, холодильник, машинку. 

Т. 46-09-90;

ПРОДАМ

 Mдрова, горбыль. Т. 43-33-99;
 Mматрасы ватные. Т. 8-912-803-

60-06;
 Mбочки металлические 200 л. 

Т. 8-912-803-60-06.

СНИМУ

 Mквартиру. Т. 8-912-805-21-45.

ТРЕБУЕТСЯ

 Mуборщицы в магазины. Срочно!!! 
Т. 8-982-368-69-26;

 Mсторож на автостоянку. Т. 8-902-
617-13-67;

 MЧОП Содружество требуются 
охранники. График работы 1/2. 
Достойная заработная плата. Т. 
8-951-110-81-19.

В МОУ «СОШ №33 с УИАЯ» г. Магнитогорска   
объявляется  прием заявлений 

на участие в индивидуальном отборе  
на  2023–2024 учебный год  

в 5 классы с 1 июня  и  в  10-е классы с 19 июня.  
Дополнительную информацию об условиях ор-
ганизации индивидуального отбора можно по-
лучить по тел. 8(3519)20-13-63, пон.–четв. с  9.00 
до 17.00; пятн. с 9.00–16.00 и на официальном сай-
те школы в разделе «Набор в образовательную 
организацию и условия приема».

ТРЕБУЮТСЯ: ПОЧТАЛЬОНЫТРЕБУЮТСЯ: ПОЧТАЛЬОНЫ
для доставки газет 

«Магнитогорский металл»,

 «Магнитогорский рабочий». 

Т. 8-902-022-96-57, 
26-33-49. 

Обращаться по адресу: 
пр. Ленина, 74, 

АНО «Редакция газеты 
«Магнитогорский рабочий» 

с понедельникапо пятницу 
с 9.00 до 17.00.
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Через степь широкую…
Рукопожатие. В библиотеке Мира состоялся 
телемост, который познакомил и подружил 
школьников из разных городов России

Елена ПАВЕЛИНА

Магнитогорские любители немецкого 
языка общались с командами из Ниж-
него Новгорода и Омской области, 
рассказывали о своих городах и зна-
менитых земляках. 

Силы и знания юные лингвисты по-
казали во время выполнения главного 
задания конкурса – за 60 минут сде-
лать художественный перевод стихот-
ворения «Степь» немецкого поэта Вик-
тора Шнитке. «Дороги в степи длинны, 
у них нет конца и края…» – уже пер-
вые строки произведения говорили о 
трепетном отношении автора к сво-
ей родине, ее природе. Внести новые 
художественные краски, не исказив 
смысла поэтического сочинения, – в 
этом и состоял смысл конкурса юных 
переводчиков, который организовали 
Магнитогорская городская обществен-
ная организация «Местная немецкая 
национально-культурная автономия», 
творческая группа учителей немецко-
го языка Магнитогорска, филиал №2 
ОГБ и кафедра филологии и перевода 
ИГО МГTУ имени Носова. Проект ре-
ализован при поддержке «Немецкой 
национально-культурной автономии 
Челябинской области».

Перед выполнением заданий ко-
ординатор конкурса Наталья ИВАНО-
ВА представила участников и жюри 
и объяснила правила, разрешающие 
пользоваться словарем или электрон-
ными программами-переводчиками, 
но при этом исключающие возмож-
ность какого-либо плагиата. Хороший 
настрой в соревнование внесло вы-
ступление команды из школы №64 
Deutsch Global. Кирилл КРАЙНОВ, Вла-
дислав ГОРБАНЬ и Амир ТЕЛЕГЕНОВ 
под барабан бодро зачитали рэп о том, 
насколько интересно и полезно для 
школьников изучение иностранных 
языков. После чего юные лингвисты 

по четыре человека в команде при-
ступили к работе над стихотворени-
ем Шнитке.

Сначала необходимо было набрать 
текст, потом сделать дословный и ху-
дожественный перевод, подобрать 
иллюстрации и, представив свою ра-
боту в компьютерном виде, защитить 
проект. За каждое из этих заданий 
жюри выставляло баллы и по общей 
сумме определяло победителей. Не-
смотря на то, что большинство участ-
ников немецкий изучают в школе как 
второй иностранный язык, переводы 
стихотворения были сделаны на высо-
ком языковом уровне, отметила член 
жюри учитель русского языка и лите-
ратуры школы №32 Юлия ТАРАСОВА. 
Юные лингвисты не только хорошо 
справились с переводом, но и пока-
зали себя настоящими художниками, 
изобразив с помощью карандашей и 
фломастеров красоту степных просто-
ров. При защите проектов в плюс шли 
хорошая фонетика, артистичность и 
грамотный перевод.

Лучше всех со всеми заданиями 
справились студентки кафедры фило-
логии и перевода ИГО МГТУ, ставшие в 
итоге победителями конкурса. Второе 
место жюри присудило команде шко-
лы №67, третье – участникам из Ом-
ской области. Специальные призы «За 
самый точный перевод с немецкого 
на русский» получили юные лингви-
сты из Нижнего Новгорода, за ориги-
нальность – ученики магнитогорской 
школы №12, за креатив и самое яркое 
выступление – переводчики из школы 
№64. Председатель местной немецкой 
национально-культурной автономии 
Светлана ВЕЛИКОРОДНЯЯ подарила 
всем участникам книги на немецком 
языке и пожелала, чтобы и дальше 
конкурс укреплял интерес к изуче-
нию иностранных языков и повышал 
культуру общения между школьника-
ми разных национальностей.

Душ на пляже 
Летний сезон. Открытие городских пляжей состоялось 25 мая. 

 d Летний сезон

Как сообщил начальник управления 
гражданской защиты населения Олег 
ЖЕСТОВСКИЙ, оборудованы три офици-
альных места для купания и принятия 
солнечных ванн: Центральный пляж, Се-
верный пляж в парке Ветеранов и пляж 
в парке отдыха «Лукоморье». Пляжи обо-
рудованы в соответствии с «Правилами 
охраны жизни людей на водных объек-
тах в Челябинской области», до сентября 

они будут работать ежедневно с 10 до 22 
часов, там дежурят матросы-спасатели и 
медицинские работники. Качество воды 
по санитарно-химическим и микробио-
логическим показателям соответствует 
нормам. На территории пляжей провели 
противоклещевую обработку, водолазы 
очистили речное дно. В наличии разде-
валки, туалеты, беседки и урны. И ду-
шевые кабинки имеются.
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